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Про затвердження Міської
цільової програми цифрової 
трансформації Одеської міської 
ради «Цифрова.Одеса» на 
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Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про Національну 
програму інформатизації», «Про електронні комунікації», Порядку 
розроблення міських цільових та комплексних програм, моніторингу та 
звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням міського голови 
від 08 листопада 2016 року № 1115, з метою всебічного розвитку громади за 
рахунок впровадження новітніх цифрових технологій та інноваційних
підходів, забезпечення ефективності управління через сучасні цифрові
проектні рішення, надання високоякісних та доступних публічних послуг, 
подальшого використання інструментів е-урядування та е-демократії для 
удосконалення взаємодії Одеської міської ради, виконавчих органів, 
комунальних підприємств та установ Одеської міської ради з громадянами 
Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Міську цільову програму цифрової трансформації 
Одеської міської ради «Цифрова.Одеса» на 2024 -  2026 роки (додається).

2. Внести наступні зміни до Міської цільової програми «Молодь Одеси» 
на 2023 -  2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради 
30 листопада 2022 року № 103 7-VIII, виклавши у додатку 2 до Програми 
«Очікуваний результат» підпункту 1.1. пункту 1 у наступній редакції: 
«Наповнення сайту Молодіжної ради при Одеському міському голові 
інформацією (контентом) про реалізацію молодіжної політики в місті».



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
Одеської міської ради з питань надзвичайних ситуацій та ліквідації їх 
наслідків, екології та цифровоїжійЕр^щмації.

Міський голова Геннадій ТРУХАНОВ

*
-V.



Додаток
до рішення Одеської міської ради 
від

Міська цільова програма 
цифрової трансформації Одеської міської ради 

«Цифрова.Одеса» 
на 2024 -  2026 роки

Одеса -  2024



І. ПАСПОРТ
Міської цільової програми цифрової трансформації Одеської міської 

ради «Цифрова.Одеса» на 2024 -  2026 роки 
(далі -  Програма)

1. Ініціатор розроблення Програми Департамент інформації та цифрових 
рішень Одеської міської ради

2. Розробник Програми Департамент інформації та цифрових 
рішень Одеської міської ради

3. Відповідальний виконавець 
Програми

Департамент інформації та цифрових 
рішень Одеської міської ради

4, Виконавці Програми Виконавчий комітет Одеської міської 
ради, Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської міської 
ради, Департамент надання 
адміністративних послуг Одеської 
міської ради, Департамент 
транспорту, зв'язку та організації 
дорожнього руху Одеської міської 
ради, Департамент освіти та науки 
Одеської міської ради, Департамент 
охорони здоров'я Одеської міської 
ради, Департамент внутрішньої 
політики Одеської міської ради, 
Департамент культури, міжнародного 
співробітництва та європейської 
інтеграції Одеської міської ради, 
Департамент комунальної власності 
Одеської міської ради, Департамент 
земельних ресурсів Одеської міської 
ради, Департамент екології та 
розвитку рекреаційних зон Одеської 
міської ради, Департамент праці та 
соціальної політики Одеської міської 
ради, Департамент архівної справи та 
діловодства Одеської міської ради, 
Департамент архітектури та 
містобудування Одеської міської 
ради, Департамент аналітики та 
контролю Одеської міської ради, 
Департамент фінансів Одеської 
міської ради, Департамент з 
благоустрою міста Одеської міської 
ради, Департамент міського 
господарства Одеської міської ради,



Управління розвитку споживчого 
ринку та захисту прав споживачів 
Одеської міської ради, Управління 
реклами Одеської міської ради, 
Управління з фізичної культури та 
спорту Одеської міської ради, 
Управління інженерного захисту 
території міста та розвитку 
узбережжя Одеської міської ради, 
Комунальне підприємство «Парки 
Одеси», Комунальне підприємство 
«Муніципальний центр екологічної 
безпеки», Комунальне підприємство 
«Житлово-комунальний сервіс
«Вузівський», Комунальне
підприємство «Житлово-комунальний 
сервіс «Чорноморський», Комунальне 
підприємство «Житлово-комунальний 
сервіс «Черьомушки», Комунальне 
підприємство «Житлово-комунальний 
сервіс «Хмельницький», Комунальне 
підприємство «Житлово-комунальний 
сервіс «Фонтанський», Комунальне 
підприємство «Житлово-комунальний 
сервіс «Порто-Франківський», Комунальне 
підприємство «Житлово-комунальний 
сервіс «Пересипський», Комунальне 
підприємство «Одеське електротехнічне 
експлуатаційно-монтажне підприємство», 
Комунальне підприємство «Сервісний 
центр», Комунальне підприємство 
«Одескомунтранс», Комунальне 
підприємство Одеської міської ради 
«Узбережжя Одеси», Комунальне 
підприємство «Одестранспарксервіс», 
Комунальне підприємство «Міські 
дороги», Комунальне підприємство 
«Одеські інженерні мережі», 
Комунальне підприємство
«Одесміськелектротранс», Комунальне 
підприємство «Бюро технічної 
інвентаризації» Одеської міської ради, 
Комунальне підприємство
«Міськзелентрест», Комунальне 
підприємство електричних мереж 
зовнішнього освітлення «Одесміськсвпло»,



Комунальна установа «Офіс цифрової 
трансформації Одеської міської ради», 
Комунальна установа «Спеціалізований 
монтажно-експлуатаційний підрозділ» 
Одеської міської ради, Комунальна 
установа «Муніципальна служба 
земельних ресурсів Одеської міської 
ради», Комунальна установа «Сервісний 
офіс «Хаб Ветеран»

5. Термін реалізації Програми 2024 -  2026 роки
6 . Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, усього, 
у тому числі:

425 559,8 тис.грн

6.1. Кошти бюджету Одеської 
міської територіальної громади 393 519,8 тис.грн

6.2. Кошти інших джерел, у тому 
числі: 32 040,0 тис.грн

6.3. Власні кошти підприємства 32 040,0 тис.грн



II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ ЯЗАННЯ ЯКОЇ 
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Зростаюче значення цифрових технологій у розвитку практично всіх 
сфер життєдіяльності сучасного суспільства зумовило трансформацію питань 
використання інформаційних та цифрових технологій у ряді пріоритетних 
напрямів державної політики. Незважаючи на надзвичайно складну роботу в 
умовах повномасштабної військової агресії Російської Федерації проти 
України, у країні простежується позитивна динаміка стрімкого розвитку 
електронного урядування, широкого впровадження цифрових технологій 
і доступу до них у громадах.

Необхідність подальшого впровадження та розвитку цифровізації в 
містах України є одним із пріоритетних напрямів розвитку держави та 
територіальних громад, які активно залучені до процесів цифрової 
трансформації та втілюють ініціативи Міністерства цифрової трансформації 
України (далі -  Мінцифра) на місцях.

Розвиток сучасного суспільства та економіки, покращення якості життя 
населення, отримання інформації та послуг на сьогодні є неможливим без 
належного доступу до мережі «Інтернет».

За результатами всеукраїнського опитування, проведеного Київським 
міжнародним інститутом соціології у 2023 році на замовлення Програми 
розвитку ООН (ЦМЗР) в Україні за підтримки Швеції й у партнерстві 
з Мінцифрою, протягом 2023 року кількість українців, які щодня 
користуються Інтернетом, зросла з 72% до 80%. Також в Україні зберігається 
високий рівень користування державними електронними послугами -  64% 
респондентів відповіли, що у 2023 році користувалися цими послугами. 
Найбільш популярний вебресурс із державними послугами серед українців -  
Дія.

При цьому важливо врахувати, що 2023 рік став роком підвищення 
автономності функціонування мереж мобільного зв’язку та мереж 
фіксованого доступу до Інтернету.

В умовах воєнного стану користувачі все частіше потребували 
отримувати інформацію та життєво необхідні послуги, незважаючи на 
відсутність електропостачання через масштабні аварії та пошкодження, 
руйнації на мережах, які забезпечують електроживлення та Інтернет.

За даними Паїаііерогїаі станом на січень 2024 року в Україні було 
29,64 мільйони інтернет-користувачів. Рівень проникнення Інтернету -  
79,2%. При цьому на початок року в Україні було 24,3 мільйони активних 
користувачів соціальних мереж (приблизно 64,9% від загальної чисельності 
населення). Соціальними мережами користувалися 21,18 мільйонів українців 
віком від 18 років, тобто 69,3% усього дорослого населення країни. Загалом 
82% усіх користувачів Інтернету використовували хоча б одну платформу 
соціальних мереж, при цьому 52,9% користувачів соціальними мережами 
склали жінки, 47,1% -  чоловіки.

Одеська область є регіоном з найбільшою забезпеченістю мобільним 
зв’язком на 100 жителів. Цей показник станом на 31 грудня 2023 року 
дорівнював 170. Забезпеченість домогосподарств області фіксованим 
доступом до мережі «Інтернет» у розрахунку на 100 домогосподарств



становить 63. Такі дані наведені у звіті за 2023 рік Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, 
радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (НКЕК).

У місті Одесі діяльність у галузі надання комунікаційних послуг 
здійснюють понад 50 операторів мобільного зв’язку та провайдерів. Для 
забезпечення зв'язку операторами мобільного зв'язку, голосовими сервісами 
та послугами мобільного Інтернету (стандартами 2/3/40) у місті Одесі 
функціонують близько 250 базових станцій кожного оператора. Зв'язок 
забезпечується для всіх категорій населення, об’єктів критичної 
інфраструктури, спецслужб тощо. При цьому для підтримки допустимого 
рівня роботи мережі мобільного зв'язку потрібне функціонування 70 -  75% 
всіх базових станцій.

Результати дослідження, проведеного українським сервісом Теїешеїгіо 
наприкінці 2023 року, засвідчили, що в Україні діє понад 33 тисячі активних 
Телеграм-каналів із сумарною кількістю 282,6 млн підписників. Україна -  на 
шостому місці у світовому списку за кількістю каналів з понад 1 млн 
підписників. У 2023 році переважна більшість громадян України споживала 
новини із соціальних мереж -  76%, а месенджер «Телеграм» залишається 
одним із основних інформаційних каналів для отримання новин в умовах 
воєнного стану.

Високий рівень користування Інтернетом та забезпеченість населення 
мобільним зв’язком дозволяє ефективніше впроваджувати в громадах 
цифрові проекти та рішення (вебсайти, електронні сервіси та платформи, 
мобільні застосунки тощо).

Впровадження новітніх цифрових сервісів, надання якісних 
інформаційних, адміністративних, соціальних та комунальних послуг є 
пріоритетом і для органів місцевого самоврядування.

Протягом останніх років, завдяки реалізації міських цільових програм 
підтримки інформаційної сфери м. Одеси, в систему управління містом 
впроваджено низку сучасних організаційно-технічних проектів і цифрових 
рішень.

Забезпечено розробку та впровадження таких електронних ресурсів 
Одеської міської ради:

Офіційного сайту Одеської міської ради: omr.gov.ua;
Депутатського вебпорталу: deputat.omr.gov.ua;
Вебпорталу «Центр надання адміністративних послуг»: cnap.omr.gov.ua;
Системи обліку зелених насаджень м. Одеси: greencity.omr.gov.ua;
Сервісу перевірки порушень правил зупинки та стоянки: 

carparking.omr.gov.ua;
Вебпорталу об’єктів торгівлі, розміщених на території м. Одеси: 

torg.omr.gov.ua;
інших електронних ресурсів та реєстрів.
Впроваджено вебплатформу «Соціально активний громадянин»: 

citizen.omr.gov.ua, яка включає 4 основні інструменти е-демократії для 
взаємодії членів територіальної громади з Одеською міською радою та її 
виконавчими органами, а також для активної участі одеситів у розвитку міста 
та реалізації проектів:



Громадський бюджет: citizen.omr.gov.ua/projects/;
Сервіс подання електронних петицій: citizen.omr.gov.ua/petition/;
Громадське обговорення: citizenvOmr.gov.ua/discussion/;
Школа громадського бюджету: https://citizen.omr.gov.ua/school/.
Муніципальна онлайн-платформа «Соціально активний громадянин» 

стала одним із перших Інтернет-ресурсів Одеської міської ради, який 
приєднано до Національної інтегрованої системи електронної ідентифікації -  
ІСЕІ (ДП «ДІЯ»). Для створення онлайн-кабінету на вебпорталі здійснюється 
реєстрація користувача за допомогою сервісу електронної автентифікації 
інтегрованої системи електронної ідентифікації ID.GOV.UA з використанням 
кваліфікованого електронного підпису (на файловому, хмарному чи інших 
захищених носіях), сервісу Дія.Підпис, ВапкГО НБУ.

У модулі «Громадське обговорення» вже проведено консультації з 
громадськістю у формі електронного обговорення з питань перейменування / 
найменування низки об’єктів топоніміки міста Одеси.

Вебпортал звернень громадян: 1535.omr.gov.ua впроваджено у 2015 році 
як муніципальний портал «Єдиний центр звернень громадян». Інтерактивна 
карта звернень та можливість перевірки стану звернень громадян дозволяє 
спростити процес подання громадянами звернень до Одеської міської ради, 
міського голови, виконавчих органів, комунальних підприємств та установ 
Одеської міської ради, забезпечуючи реалізацію механізмів зворотного 
зв'язку. В умовах воєнного стану громадяни можуть, як і раніше, направляти 
свої звернення електронними каналами зв’язку та отримувати консультації з 
питань: різних видів допомог (гуманітарної, медичної, волонтерської тощо), 
прийому та розміщення внутрішньо переміщених осіб, допомоги ветеранам, 
алгоритму дій при пошкодженні житла внаслідок бойових дій, щодо графіків 
відновлення електро-, тепло-, газо-, водопостачання та водовідведення після 
масованих обстрілів об’єктів енергоінфраструктури міста тощо.

З метою розширення можливостей щодо захисту прав осіб з 
інвалідністю доступними засобами, способами і форматами спілкування з 
використанням інформаційних та комунікаційних технологій забезпечується 
приведення офіційних вебсайтів Одеської міської ради у відповідність до 
вимог ДСТУ І80/ІЕС 40500:2015 «Інформаційні технології. Настанова з 
доступності вебконтенту \¥ЗС ^ С А в )  2.0» не нижче рівня АА. 
Департаментом інформації та цифрових рішень .Одеської міської ради 
забезпечено поступове впровадження версії за принципом доступності 
вебконтенту для осіб з інвалідністю на більшості офіційних вебресурсів 
Одеської міської ради.

Також у громаді запроваджено надання адміністративних послуг з 
використанням цифрових рішень. Створено вебпортал Центру надання 
адміністративних послуг Одеської міської ради (далі -  Центр): 
cnap.omr.gov.ua, де розміщено вичерпну інформацію стосовно переліку 
адміністративних послуг Центру. Попереднє консультування та запис на 
прийом громадян до Центру здійснюється, зокрема, за допомогою онлайн- 
інструментів: звернень громадян до колцентру; онлайн-консультацій за 
допомогою онлайн-чату та електронною поштою. Реалізовано можливість 
запису на прийом через вебпортал адміністративних послуг та через 
термінали самообслуговування, які розміщені у приміщеннях Центру.

https://citizen.omr.gov.ua/school/


Запроваджено смс-інформування громадян щодо статусу надання 
адміністративної послуги.

У 2019 році Одеса стала одним із міст України, в якому було 
запроваджено пілотний проект «єМалятко» з надання комплексу послуг для 
новонароджених за однією заявою.

Налаштовано технічну і програмну взаємодію електронних систем та 
передачу даних до Єдиного державного демографічного реєстру через 
систему міжвідомчої взаємодії «Трембіта». Запроваджено Єдину 
автоматизовану систему обліку адміністративних послуг «Smart CNAP 
Odesa».

Висвітлення діяльності Одеської міської ради, виконавчих органів, 
комунальних підприємств та установ Одеської міської ради (далі -  міські 
структури) систематично здійснюється шляхом:

- наповнення окремих розділів офіційного сайту Одеської міської ради: 
omr.gov.ua;

- оперативного розповсюдження в месенджері «Telegram» актуальної 
інформації на Телеграм-каналі «Одеса.Офіційно»: https ://t.me/odesacityofficial;

інформування на сторінках соціальної мережі «Facebook»: 
https://www.facebook.com/omr.gov.ua;

- розміщення відеоматеріалів міської ради на каналах «YouTube»: 
httpsy/wwwyoutube.com/@Dumsl<aya_l/fealured,https//wwwyoulube.corn/(/^MR_Steam;

- розміщення інформації на інших онлайн-ресурсах міських структур.
У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації на початку березня 

2022 року було створено ще один оперативний канал Одеської міської ради у 
месенджері «Telegram» -  «Сповіщення Одеса. Офіційно»: 
https://t.me/wamingodesa, де публікуються сповіщення про початок та 
завершення повітряної тривоги у місті Одесі.

Також, враховуючи нагальні потреби у донорській крові, з початку 
запровадження воєнного стану створено Телеграм-канал «Донор Одеса»: 
https://t.me/donor_odesa, за час існування якого проведено понад 8000 донацій 
крові, а це тисячі врятованих життів наших Захисників та Захисниць України, 
а також звичайних громадян. У 2023 році за реалізацію проекту «Донор 
Одеса» територіальна громада м. Одеси отримала відзнаку переможця 
конкурсу Асоціації міст України та нагороду в номінації «Згуртованість».

На офіційному сайті Одеської міської ради та каналі «YouTube» 
постійно вдосконалюється практика прямих трансляцій засідань Одеської 
міської ради та Виконавчого комітету Одеської міської ради, постійних 
депутатських комісій. У відкритому доступі розміщуються тематичні 
відеокоментарі керівництва та представників Одеської міської ради з 
актуальних питань життєдіяльності громади, міжнародного співробітництва, 
отримання гуманітарної допомоги, надання допомоги постраждалим від 
ворожих атак та відновлення пошкоджених об’єктів, допомоги внутрішньо 
переміщеним особам та ветеранам війни, оформлення соціальних виплат, 
медичного забезпечення, працевлаштування, психологічної підтримки тощо. 
Враховуючи особливості комунікації у складних умовах сьогодення, 
здійснюється постійне забезпечення заходів з організації онлайн-трансляцій 
та проведення дистанційних засідань, робочих нарад, онлайн-зустрічей, 
онлайн-інтерв’ю тощо.

https://www.facebook.com/omr.gov.ua
https://t.me/wamingodesa
https://t.me/donor_odesa


Інформування на офіційних онлайн-ресурсах громади проводиться в 
режимі 24/7. Найбільш зручним та оперативним джерелом отримання даних 
про життєдіяльність та події в громаді для мешканців міста став Телеграм- 
канал «Одеса. Офіційно».

Під час воєнного стану одним із найважливіших напрямів роботи є 
забезпечення кібербезпеки всього периметру інформаційних ресурсів 
Одеської міської ради (вебсайтів та інформаційних систем, електронної 
пошти тощо). Проведені протягом останніх років заходи з кіберзахисту 
дозволили забезпечити стабільну роботу більшості інформаційних ресурсів 
та зберегти бази даних, продовжити надання адміністративних послуг та 
комунікацію з громадою.

Успіхи цифрової трансформації міста Одеси визнані не лише на рівні 
громади, але й на національному рівні. У 2023 році Одеська громада 
нагороджена відзнакою за активну участь у впровадженні цифрових проектів 
за підтримки Програми EGAP, яка фінансується Швейцарією і виконується 
Фондом Східна Європа у співпраці з Мінцйфрою. У 2024 році Одеса стала 
учасником пілотного вимірювання, за результатом якого визначено Індекс 
цифрової трансформації територіальних громад України. Цей проект втілено 
за сприяння Мінцифри, Фонду Східна Європа в межах швейцарсько- 
української Програми EGAP та за методологічної підтримки Deloitte. 
Одеська міська громада нагороджена відзнакою «100 лідерів цифрової 
трансформації України» під час форуму Digital Power Summit 2024. Відзнака 
отримана Одеською міською радою «за лідерство в цифровізації громади та 
впровадження інноваційних рішень, що сприяють покращенню ефективності 
роботи влади та якості життя мешканців громади».

Незважаючи на досить значущі результати впровадження та розвитку 
інфраструктури інформатизації та цифровізації в діяльність міських 
структур, є низка проблемних питань, які потребують вирішення або 
удосконалення в межах відповідної програми.

Концепт «Місто, як сервіс для населення» означає створення зручних 
цифрових сервісів для населення, забезпечення громадян сучасними 
механізмами отримання інформації та послуг, які будуть впроваджені 
практично в усіх напрямах життєдіяльності міста.

Розвиток е-демократії
Розвиток е-демократії у контексті сучасних викликів потребує все 

активнішого застосування цифрових технологій для підвищення 
ефективності роботи органів місцевого самоврядування, їх відкритості та 
постійного діалогу з громадою.

Впроваджені цифрові рішення посилюють можливість кожного брати 
участь у формуванні місцевої політики та прийнятті рішень, забезпечувати 
двосторонній інтерактивний зв'язок органів влади з громадянами.

В діяльності Одеської міської ради вже успішно впроваджені такі 
інструменти електронної демократії: е-звернення з електронною картою 
звернень, е-опитування, е-петиції, е-консультації, громадський бюджет, 
карти доступності та зелених насаджень тощо. Однак, ефективна робота 
електронних сервісів Одеської міської ради та покращення їх доступності 
потребують постійної технічної підтримки, своєчасного оновлення систем із 
використанням ліцензійних програмних продуктів, забезпечення доступу до



мережі «Інтернет» серверного обладнання у режимі 24/7, здійснення 
протиаварійних заходів тощо. Також покращення доступності можливо 
забезпечити за рахунок створення мобільного застосунку, який об’єднає всі 
інструменти е-демократії, забезпечивши зручність користування для 
громадян, насамперед надасть інструменти для звернень громадян, подачі 
електронних петицій та участі в громадському бюджеті.

Розвиток е-урядування
Розвиток е-урядування покликаний створити- ефективну та прозору 

систему управління, яка не лише забезпечить швидке та зручне надання 
адміністративних послуг громадянам, а й підвищить рівень доступності та 
якості обслуговування. Це сприятиме активнішій участі громадян у 
прийнятті рішень, більш прозорій та відкритій роботі міських структур. 
Зокрема, головну роль в оперативному інформуванні мешканців міста про 
нововведення та події, пов'язані з е-урядуванням, відіграють інформаційні 
Телеграм-канали. Такий підхід зручний для населення та спонукатиме 
громадян активно долучатися до створення якісніших та комфортніших умов 
життя.

Впровадження Єдиної платформи міських цифрових сервісів 
(операційне управління містом 24/7) за принципом CaaS (city as a service) з 
набором модулів та мобільним застосунком допоможе виявити недоліки в 
роботі міських структур, покращити якість надання послуг, надасть 
можливість прийняття оптимальних рішень при вирішенні питань громадян 
та зробить систему управління містом більш прозорою та відкритою. 
Мобільний застосунок створюється як для населення, так і для міських 
структур.

Створення та підтримка інноваційних цифрових інструментів спростить 
доступ до інформаційних, адміністративних, соціальних та комунальних 
послуг, підвищить ефективність їх надання, а також рівень прозорості, 
відкритості та інформаційної безпеки у взаємодії міських структур з 
громадянами.

Важливим є також впровадження сучасного підходу до управління 
документообігом, зокрема забезпечення розвитку системи електронного 
документообігу (далі -  СЕД) у міських структурах для переведення ділового 
листування в автоматизовану електронну онлайн-площину.

Крім того, для планування роботи, організації всіх процесів та контролю 
за їх виконанням необхідне впровадження системи управління проектами 
(project management), яка дасть можливість зберігати всю інформацію про 
проекти Одеської міської ради на одній платформі та досягати більшої 
ефективності в управлінні ними. Використання таких сучасних цифрових 
інструментів, як Kanban (наочне представлення задач в режимі реального 
часу, прозорість проектів), діаграми Ганта (візуалізація проектів із 
взаємозв’язками між роботами) та зрозумілих Дашбордів (інформаційні 
панелі з демонстрацією будь-яких даних) сприятимуть кращій взаємодії 
учасників проектів та контролю їх виконання з боку керівництва міста.

Інформаційна безпека та захист інформації
Постійне зростання кіберзагроз, стрімке поширення цифрових 

технологій на всі сфери життєдіяльності робить інформаційну безпеку та



захист інформації невід’ємними складовими існування будь-яких 
електронних систем та ресурсів.

Поновлення ліцензій та сервісів для міжмережевих пристроїв безпеки, 
антивірусного програмного забезпечення та централізованих систем аналізу 
та моніторингу стають необхідними для забезпечення високого рівня захисту 
інформації в мережі. Аудит та обстеження ІТ-інфраструктури міських 
структур дозволяє виявити слабкі місця та ризики, що можуть бути 
використані зловмисниками.

Створення комплексних систем захисту інформації (КСЗІ) та систем 
управління інформаційною безпекою (СУІБ) на базі міжнародних стандартів 
безпеки 180 27000 (серія стандартів управління інформаційною безпекою), 
зокрема 180 27001, 180 27002, 180 27003, 180 27004 та 180 27005, є 
невід'ємною складовою сучасного підходу для забезпечення захисту 
критично важливих і персональних даних та мережевої інфраструктури. 
Ці стандарти визначають вимоги до створення, впровадження, вдосконалення 
та підтримки систем управління інформаційною безпекою, що дозволяє 
забезпечити надійне функціонування і захист критичних даних та мережевої 
інфраструктури Центру обробки даних Одеської міської ради.

Послуги з управління, супроводу й обробки інформації забезпечують 
надійність та стабільність роботи міського Центру обробки даних, що є 
важливим компонентом у системі збереження та обробки інформації.

Розвиток та підтримка таких заходів -  невід'ємна частина стратегії 
цифрової безпеки задля забезпечення надійності роботи та захищеності 
інформації всіх баз даних, серверів, інформаційно-комунікативних систем 
тощо. Для забезпечення резервування та безпеки даних передбачено 
використання хмарних технологій.

Транспорт та логістика
У сучасних умовах транспорт та логістика набувають особливої 

важливості, оскільки забезпечують ефективну роботу міста та зручний 
доступ громадян до послуг. Підвищення ефективності перевезень,
оптимізація роботи громадського транспорту, покращення навколишнього 
середовища шляхом зменшення транспортних заторів та викидів шкідливих 
речовин неможливі без цифрових рішень.

Не менш важливим є розробка та підтримка нової автоматизованої 
системи керування й утримання інженерно-технічних засобів регулювання 
дорожнього руху, яка забезпечує безпеку дорожнього руху й оптимізацію 
роботи світлофорів та інших дорожніх знаків.

З 2019 року розпочав роботу вебсервіс перевірки в місті Одесі порушень 
правил зупинки і стоянки за номером авто та постанови:
carparking.omr.gov.ua, впроваджено систему адміністрування баз даних та 
сервісу. За ці роки вебресурс підтвердив свою ефективність, є затребуваним 
сервісом, забезпечує зручність користування при пошуку інформації про 
порушення, допомагає зменшити негативний вплив від недотримання правил 
стоянки.

Впровадження сучасних технологій у цій сфері, таких як системи 
фіксації та обліку адміністративних правопорушень, централізована система 
диспетчеризації на базі ОР8-моніторингу та система електронного квитка, 
автоматизована система контролю оплати паркування відкривають нові



можливості для підвищення якості та безпеки перевезень, дозволяють 
перенести надання транспортних послуг на якісно новий рівень. Завдяки 
такому підходу створюються зручні цифрові сервіси для мешканців міста 
Одеси.

Соціальна сфера
Розвиток інноваційних цифрових інструментів та їх впровадження 

дозволяє покращити доступність та якість соціальних послуг.
Виклики сьогодення вимагають новітніх підходів до вирішення питань 

всебічної підтримки ветеранів війни. У місті Одесі запроваджується система 
соціальної та реабілітаційної підтримки ветеранів війни, але необхідне 
впровадження додаткових сучасних інструментів для якісної інтеграції 
ветеранів війни в суспільство.

Розробка, впровадження та підтримка вебплатформи електронних 
сервісів для надання послуг ветеранам війни дозволить зменшити 
адміністративні бар’єри, забезпечить легкий та швидкий доступ до 
отримання необхідних соціальних послуг на одній муніципальній онлайн- 
платформі, об’єднає міські структури, бізнес, волонтерів та міжнародні 
організації, які готові надавати допомогу одеситам.

Крім того, розробка, впровадження та технічна підтримка вебпорталу 
соціальних послуг міста Одеси сприятиме покращенню доступності та якості 
надання різноманітних соціальних послуг для мешканців міста. Ці заходи 
спрямовані на забезпечення підтримки та надання допомоги вразливим 
верствам населення міста, а також вдосконалення процесів надання 
соціальної допомоги з використанням сучасних технологій.

Освіта
Станом на січень 2024 року до мережі закладів освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси входить 280 закладів освіти. 
Оптимізація організації та контролю навчальних процесів у закладах освіти 
потребує створення та впровадження сучасної цифрової системи управління 
навчальним процесом.

Впровадження у громаді громадського бюджету у попередні роки 
показало, що пропонувалось багато проектів для покращення умов навчання і 
розвитку, спорту та дозвілля дітей і молоді. Шкільний громадський бюджет -  
це потужний інструмент громадської участі, що активно впроваджується у 
світі для залучення учнівської молоді до прийняття рішень. Це нові 
можливості для учнівської молоді спочатку стати активними учасниками 
розвитку своєї школи, а в подальшому -  громади. Першим етапом 
впровадження Шкільного громадського бюджету є відповідне навчання 
учнівської молоді основам підготовки та реалізації проектів. Проведення 
тематичних семінарів та навчання за напрямом «Шкільний громадський 
бюджет» сприятиме підвищенню обізнаності та компетентності учнівської 
молоді у прийнятті рішень, підготовці до кожного етапу -  від розробки 
проекту до його впровадження.

Розробка та впровадження Єдиного електронного автоматизованого 
реєстру дітей шкільного віку та учнів, які проживають чи перебувають у 
місті Одесі, дозволить оптимізувати процеси обліку та управління 
інформацією про дітей, що навчаються, забезпечить швидкий доступ до 
необхідних даних.



Охорона здоров’я
Медичний вебпортал міста Одеси покликаний стати центральною 

точкою доступу до інформації про заклади охорони здоров’я міста, медичних 
працівників, розклади прийому лікарів тощо. Це особливо важливо, коли 
громадянам потрібно швидко отримати доступ до медичної допомоги. 
Технічна підтримка та удосконалення роботи медичного вебпорталу 
допоможе вдосконалити систему електронної медичної документації, що 
сприятиме ефективнішій співпраці між закладами охорони міста та їх 
структурними підрозділами, скоротить час на обробку та обмін медичною 
інформацією. Такі кроки покращать доступність медичної інформації та 
медичних послуг для мешканців міста, сприятимуть вдосконаленню 
медичної інфраструктури та забезпечать більш ефективне функціонування 
системи охорони здоров'я в м. Одесі.

Спорт і молодь
Сучасні цифрові рішення активно впроваджуються для вирішення 

питань, пов’язаних із життям молоді та її участю у всіх сферах суспільного 
життя міста Одеси, консолідації молодіжного руху міста. Інформаційні 
ресурси допомагають розвивати молодіжні ініціативи, забезпечувати сучасні 
форми взаємодії молоді з міською владою. Інформаційний вебпортал з 
питань молодіжної політики Молодіжної ради при Одеському міському 
голові, а також цифрова спортивна платформа м. Одеси з мобільним 
застосунком покликані значно полегшити доступ молоді до інформації, 
сприяти залученню молоді до участі в загальноміських та спортивних 
заходах. Автоматизація процесів, введення спрощеної звітності, регулювання 
тренувального процесу, а також моніторинг спортивного життя дитини в 
режимі онлайн -  сучасні можливості для користувачів онлайн-сервісів.

Мобільний застосунок буде корисним для спортсменів та тренерів, дітей 
та їхніх батьків, посадових осіб місцевого самоврядування. Застосунок 
відображатиме різноманітні дані: актуальну інформацію про спортивні 
майданчики та спортшколи, розклад тренувань, результати змагань, 
винагороди, онлайн-запис дитини до спортивної школи тощо.

Туризм, культура, дозвілля
Останнім часом значно зростає інтерес громадян до історії, культури та 

традицій міста Одеси. Можливості цифрових технологій широко 
використовуються у світі для вивчення історії, збереження та популяризації 
культурної спадщини.

Розвиток туризму у сучасних умовах також відбувається за рахунок 
цифровізації туристичних ресурсів. Введення нових стандартів у галузі 
туризму та культурного дозвілля потребує впровадження онлайн-платформи 
туристично-культурного хабу Одеси, забезпечення стабільної роботи 
Єдиного електронного адресного реєстру та історичних топонімічних назв, а 
також Реєстру об'єктів культурної спадщини. Використання туристичних 
мультимедіакіосків -  сучасний тренд, який дозволяє забезпечити швидкий та 
зручний доступ до потрібної інформації без залучення персоналу. 
Цифровізація туризму -  необхідний інструмент активізації туристичного 
руху, збереження історичних та культурних об’єктів, презентації культурної 
спадщини тощо.



Житлово-комунальне господарство та енергоефективність
Сучасні цифрові рішення дозволяють оптимізувати та підвищити 

ефективність управління житловими ресурсами, забезпечити безпеку та 
комфорт мешканців, а також сприяти створенню екологічно чистого та 
стійкого міського середовища. Оптимізація всіх процесів управління 
потребує впровадження єдиної цифрової платформи житлово-комунальної 
сфери міста.

Ефективне обслуговування ліфтів та управління ними, якісна робота з 
великим обсягом даних неможливі без використання сучасних 
інформаційних технологій. Назріла проблема впровадження електронного 
реєстру ліфтів і вебплатформи управління ліфтовим господарством. Це 
необхідно для створення бази сканованих архівних документів технічної 
документації ліфтового господарства. Вебплатформа створюється для роботи 
у цьому напрямі представників Департаменту міського господарства 
Одеської міської ради, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, 
підприємств та фізичних осіб-підприємців, що надають послуги з управління 
багатоквартирними будинками, а також підрядних організацій, які 
здійснюють технічне обслуговування ліфтів.

Оперативна та якісна технічна інвентаризація об’єктів нерухомого 
майна, ведення його обліку, підготовка копій матеріалів повинні проводитись 
з використанням сучасних підходів. Однак, технічна база Комунального 
підприємства «Бюро технічної інвентаризації» Одеської міської ради 
потребує забезпечення його комп'ютерним обладнанням та програмним 
забезпеченням відповідно до актуальних вимог (можливість створення 
необхідних креслень та схем у векторному форматі тощо). Також вкрай 
необхідним є формування електронного архіву документації.

Архівна справа
Постійне та значне збільшення обсягів архівних матеріалів потребує 

вдосконалення технологій та інструментів роботи міського архіву. 
Оцифрування документів, особливо в умовах воєнного стану, -  це гарантія 
збереження історично важливих архівних матеріалів. Покращити процес 
обробки, зберігання та доступу до архівних документів можливо за рахунок 
придбання спеціалізованого програмного забезпечення, настільної системи 
для сканування та книжкових сканерів для різних форматів документації.

Це підвищить ефективність роботи Департаменту архівної справи та 
діловодства Одеської міської ради, покращить продуктивність сканування та 
забезпечить доступ до цінної архівної інформації для широкого кола 
користувачів.

Будівництво, містобудування, архітектура
Планування розвитку міста та його інфраструктури неможливе без 

створення та розвитку системи взаємообміну геопросторовими даними. 
Створення централізованого джерела геоданих дає можливість покращити 
обмін геопросторовими даними між різними учасниками будівельної, 
містобудівної галузей та галуззю житлово-комунальцого господарства.

Підвищення транспарентності та відкритості даних необхідне для 
створення сприятливого середовища з метою розвитку ініціатив у галузі 
будівництва та містобудування, а також ефективнішого використання 
ресурсів та залучення інвестицій. Створення спеціалізованого геопорталу



м. Одеси забезпечить доступ до цінної інформації про місто для 
громадськості та інвесторів.

Земельні ресурси, землекористування та планування
Належне управління земельними ресурсами є важливим для 

забезпечення сталого розвитку міст та ефективного використання територій. 
Підвищення доступності та зручності отримання інформації про земельні 
ділянки можливе за рахунок модернізації та технічної підтримки 
інформаційного вебресурсу Департаменту земельних ресурсів Одеської 
міської ради.

Необхідно забезпечити доступність інформації про земельні ресурси, 
збільшити ефективність процесів планування, прозорості та відкритості 
управління земельними ресурсами.

Ключовим кроком у покращенні управління земельними ресурсами 
повинна стати інформаційно-аналітична система обліку надходжень до 
бюджету Одеської міської територіальної громади від плати за земельні 
ділянки, яка дозволить забезпечити точний облік фінансових потоків, а також 
взаємодію з реєстрами об'єктів та суб'єктів землекористування.

Екологія та природокористування
З кожним роком все гостріше постають питання збереження екосистем, 

підвищення ефективності заходів з охорони навколишнього середовища, 
створення більш комфортних та екологічно чистих умов для мешканців 
міста. Проблеми, пов’язані із забрудненням повітря та збереженням зелених 
зон, можливо контролювати завдяки створенню сучасної інформаційної 
системи моніторингу забруднення атмосферного повітря міста. Сучасне 
цифрове рішення при цьому -  впровадження технології «Інтернет речей» 
(далі -  ІоТ). За допомогою датчиків повітря та ІоТ-пристроїв можна стежити 
за рівнем забруднення в режимі реального часу, збирати важливі дані для 
прийняття управлінських рішень у сфері екології. Такий підхід дозволяє 
оперативно реагувати на негативні впливи та розробляти ефективні стратегії 
зменшення забруднення навколишнього середовища.

У рамках структури офіційного вебсайту Одеської міської ради 
у 2020 році налаштовано систему обліку зелених насаджень м. Одеси: 
greencity.omr.gov.ua на серверах Одеської міської ради. Забезпечення 
коректних даних системи потребує постійного оновлення та технічної 
підтримки. Актуальність даних системи дозволяє мешканцям міста 
отримувати доступну інформацію про стан зелених зон, їх кількість та 
розташування.

Енергетика
Оптимізація ресурсів, цифровізація і поступове впровадження все 

більшої кількості сучасних технологій значно трансформували енергетичну 
сферу. Потреба в енергоефективних технологіях, стійкому' та надійному 
енергопостачанні невпинно зростає, особливо враховуючи значні 
пошкодження енергосистеми країни та міста внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації. Підвищення рівня енергетичної безпеки включає 
ефективне управління електроенергетичною інфраструктурою міста.

Стабільна робота електронного реєстру та мали мережевого 
електроустаткування Комунального підприємства електричних мереж 
зовнішнього освітлення «Одесміськсвітло» неможливі без постійного



оновлення та технічної підтримки. Актуалізована електронна мапа 
мережевого електроустаткування дозволить забезпечити надійність та 
коректність даних, що необхідно для прийняття управлінських рішень.

Безпека життєдіяльності
Чітка координація та ефективне управління в умовах надзвичайних та 

кризових ситуацій потребують створення Ситуаційно-аналітичного центру 
(далі -  САЦ) міста. Такий центр має на меті забезпечення організаційного, 
аналітичного та інформаційного супроводу завдань, виконання яких 
покладено на органи місцевого самоврядування.

Придбання обладнання, розробка та програмне забезпечення для САЦ, а 
також інтеграція з іншими цифровими системами міста є необхідними 
кроками для оптимізації взаємодії та досягнення високої ефективності під час 
реагування на надзвичайні ситуації. Високий рівень координації різних 
міських структур необхідний для покращення спроможності Одеської міської 
ради у вирішенні кризових ситуацій шляхом швидкого реагування і 
підвищення рівня безпеки мешканців та гостей міста.

Цифрова грамотність
Ефективна робота органів місцевого самоврядування вимагає 

оптимізації робочих процесів з використанням інноваційних технологій 
сучасних систем управління, оперативне опрацювання великого об’єму 
даних, забезпечення швидкого та якісного доступу до необхідної інформації, 
підвищення продуктивності діяльності міських структур.

Робота з модулями та підсистемами СЕД потребує отримання сучасних 
знань у сфері цифрової грамотності та їх постійне оновлення. СЕД змінює 
підхід до управління документами, надає нові можливості для підтримки 
введення даних, індексування, обробки документів, управління доступом, 
маршрутизації документів, системної інтеграції, зберігання тощо.

Володіння сучасними інструментами роботи з інформацією дозволить 
ефективно впроваджувати електронний документообіг та використовувати 
інформаційні системи міста.

Телекомунікації, зв’язок
Для забезпечення ефективного функціонування громади необхідна 

цифрова трансформація у всіх сферах життя, що неможливо без розвитку та 
підтримки інфраструктури телекомунікацій та зв'язку на місцевому рівні.

Швидкий та надійний доступ до Інтернету стає надважливим 
у звичайних умовах, а особливо під час дії дестабілізуючих факторів 
(надзвичайних ситуацій, військової агресії).

Розвиток місцевих мереж Wi-Fi і оптоволоконних мереж допомагає 
забезпечити високу швидкість передачі даних і надійність зв'язку, що є 
критично необхідним у сучасному цифровому світі. Покращення якості та 
доступності мережі Wi-Fi дозволить забезпечити зручний доступ до 
Інтернету у публічних місцях.

Рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1158-VIII 
було схвалено Концепцію енергетичної безпеки міста Одеси на 2023 -  
2028 роки, одним із напрямів якої є розвиток системи оповіщення, 
телекомунікацій та зв’язку. Передбачено, що орієнтовні обсяги та джерела 
фінансування заходів за цим напрямком будуть визначатись у відповідних 
міських цільових програмах.



Так, нагальною потребою є розвиток оптоволоконної мережі передачі 
даних та мережі Wi-Fi за рахунок встановлення точок доступу до мережі 
«Інтернет» у публічних місцях міста Одеси (парки, архітектурні пам’ятки, 
спортивні майданчики тощо). Такі Wi-Fi-зони будуть безкоштовні та 
енергонезалежні, що особливо важливо, враховуючи теперішній стан 
багатьох енергомереж, які пошкоджені внаслідок агресії Російської Федерації 
проти України.

З метою збереження Історичного центру Одеси, який є об’єктом 
всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, необхідне створення, будівництво єдиних 
точок введення слаботочних систем та інтеграція з міською кабельною 
каналізацією електрозв'язку. Так, для припинецня хаотичного розміщення 
електронних комунікаційних мереж та їхніх елементів необхідно забезпечити 
перенесення до внутрішніх підземних мереж всіх технічних засобів 
електронних комунікацій (кабельних ліній, елементів кріплення тощо), 
розміщених на зовнішніх фасадних поверхнях будинків, елементах 
вуличного обладнання, над проїжджою частиною вулиць і доріг.

Популяризація інформаційних систем міста та медіа
Враховуючи, що у місті Одесі передбачається впровадження великої 

кількості цифрових рішень для громадян, існує необхідність ознайомлення 
мешканців міста з нововведеннями, особливостями застосування, 
доступністю отримання інформації та послуг завдяки інформаційним 
системам (мобільні застосунки, онлайн-сервіси, інформаційні онлайн- 
платформи тощо). Для підвищення інформованості громадян та 
популяризації нових інформаційних систем міста передбачається розробка та 
розміщення відеороликів.

Забезпечення прозорості діяльності Одеської міської ради, Виконавчого 
комітету Одеської міської ради, Одеського міського голови та виконавчих 
органів Одеської міської ради передбачає розміщення у друкованих медіа 
актів органів місцевого самоврядування та іншої офіційної інформації, 
визначеної законодавством.

Бізнес та підприємництво
Цей напрям орієнтований на оптимізацію процесів управління та 

підвищення ефективності в умовах швидкого розвитку бізнесу та 
підприємництва, у тому числі торговельних і рекламних послуг.

Розробка автоматизованої електронної системи управління орендою 
торгових площ, оновлення вебпорталів інтерактивної мапи тимчасових 
споруд і рекламних конструкцій міста Одеси необхідні для поліпшення 
управлінських процесів і забезпечення доступу до інформації, яка необхідна 
бізнесу та підприємцям. Впровадження сучасних цифрових рішень дозволить 
досягти оптимізації бізнес-процесів, забезпечити швидке реагування на зміни 
ринку та відповідність сучасним стандартам управління.

Управління орендою торгових площ потребує впровадження ефективних 
заходів для збільшення прозорості процесів та ефективності взаємодії 
орендарів з орендодавцями. Електронні ресурси з електронними кабінетами 
підприємців на одній платформі дають доступ до інформації (рахунки, 
заборгованість, рівень та своєчасність оплати тощо) для всіх зацікавлених 
сторін.



Фінанси, економіка, інвестиції
Розвиток цифрових технологій охоплює практично всі галузі економіки 

та сферу фінансових відносин. За допомогою сучасних цифрових рішень 
можна аналізувати та прогнозувати економічні процеси, економити ресурси, 
оптимізувати систему закупівель та звітності. Використання цифрових 
технологій дає принципово нові можливості для опрацювання великого 
масиву даних, який постійно збільшується. Існує необхідність у створенні та 
впровадженні комплексної міської інформаційно-аналітичної системи 
управління фінансово-господарською діяльністю міських структур. Ця 
система дозволить забезпечити прозорість та надійність проведення аналізу, 
контролю та представлення фінансової звітності.

Надходження інвестицій в умовах воєнного стану набуває особливого 
значення. Необхідні дієві інструменти для залучення іноземних та 
вітчизняних інвестицій, поширення інформації про інвестиційний та 
економічний потенціали. Основним електронним майданчиком для 
комунікації влади, бізнесу та громадян з питань інвестиційних проектів 
стають інвестиційні портали та онлайн-платформи.

Створений раніше Інвестиційний вебпортал міста Одеси потребує 
виконання заходів з його підтримки для стабільної роботи у режимі 24/7. Це 
надасть можливість для поширення інформації про інвестиційний потенціал 
та економічні можливості, інвестиційні проекти громади для залучення 
широкого кола інвесторів, особливо у складних сучасних умовах.

Міжнародне співробітництво, гуманітарна сфера
Цей напрям вимагає ефективної комунікації як з громадськістю, так і з 

міжнародними партнерами.
Для онлайн-комунікації та розміщення великого спектру інформації про 

національності, які живуть в Одесі, створено віртуальний «Будинок 
дружби» -  офіційний рупор Ради «Одеське об’єднання національностей» при 
Одеському міському голові. Наразі існує нагальна потреба оновлення 
вебпорталу Будинку дружби за рахунок розміщення інформації різними 
мовами, а також його постійна технічна підтримка.

Підвищити комунікацію, координацію та оперативне реагування в 
міжнародному співробітництві та гуманітарній сфері можливо за рахунок 
розробки та впровадження цифрової платформи для вирішення гуманітарних 
потреб міста Одеси. Така онлайн-платформа необхідна для залучення 
донорської міжнародної допомоги міським структурам для реалізації 
проектів та додаткових потреб.

Комплекс відповідних системних заходів можливо реалізувати, 
продовжуючи роботу в рамках виконання відповідної міської цільової програми.

Розвиток ІоТ (Інтернет речей)
Розвиток ІоТ стає все більш актуальним, оскільки цифрові технології 

швидко впроваджуються у різні сфери життя. Такі заходи, як розробка 
проектної документації, придбання програмного забезпечення та датчиків 
для створення системи ІоТ, монтажні та пусконалагоджувальні роботи, а 
також закупівля комплектуючих виробів для ремонту, спрямовані на 
створення функціональної та ефективної системи датчиків. Створення 
надійної системи датчиків забезпечить збір та обробку даних у реальному



часі. Така система покращить ефективність моніторингу таї контролю за 
процесами у різних сферах і галузях.

Передбачається поступовий перехід до побудови ЗБ-моделі цифрового 
двійника міста Одеси (Digital Twin City of Odesa). Використання даних у 
режимі реального часу з ІоТ-пристроїв дає можливість для моделювання та 
прогнозування міського середовища. Інтеграція датчиків у різних точках 
міста дозволить збирати різноманітну інформацію, таку як рівень 
забруднення повітря, рух транспорту, якість води тощо. Ці дані можуть бути 
використані для оптимізації управління містом, розробки ефективних 
транспортних систем, покращення екологічної стійкості, прогнозування 
забудови міста, забезпечення безпеки громадян тощо.

Матеріально-технічне забезпечення
Забезпечення належного рівня технічної бази є ключовим для 

ефективного функціонування органів місцевого самоврядування, 
комунальних підприємств та організацій.

Такі заходи, як придбання комп'ютерної, офісної та оргтехніки, 
периферійного обладнання та систем відеоконференцзв'язку, спрямовані на 
оновлення та покращення технічної інфраструктури. Технічне 
обслуговування комп'ютерів, серверів та мережевого обладнання також 
гарантує безперебійну та надійну роботу інформаційних систем міста.

Покращення технічної бази та інфраструктури, підвищення 
комунікаційних можливостей, а також забезпечення безперебійності та 
безпеки роботи інформаційних систем необхідні для ефективного виконання 
завдань та забезпечення сталого функціонування органів місцевого 
самоврядування.

Програма розроблена відповідно до законів України «Про Національну 
програму інформатизації», «Про Концепцію Національної програми 
інформатизації», «Про доступ до публічної інформації», «Про місцеве 
самоврядування», «Про електронні комунікації», «Про інформацію», 
«Про електронні документи та електронний документообіг», «Про захист 
інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про захист 
персональних даних», «Про державну таємницю», Указу Президента України 
від 26 серпня 2021 року № 447/2021 «Про рішення Ради національної безпеки 
і оборони України від 14 травня 2021 року «Про Стратегію кібербезпеки 
України», постанов Кабінету Міністрів України від 29 березня 2006 року 
№ 373 «Про затвердження Правил забезпечення захисту інформації в 
інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних 
системах», від 03 листопада 2023 року № 1150 «Про затвердження 
Положення про інтегровану систему електронної ідентифікації», 
від 10 липня 2019 року № 691 «Про реалізацію експериментального проекту 
щодо створення сприятливих умов для реалізації прав дитини», а також 
згідно з Концепцією розвитку електронного урядування в Україні, схваленою 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 року 
№ 649-р, Концепцією розвитку системи електронних послуг в Україні, 
схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 листопада 
2016 року № 918-р, Концепцією розвитку електронної демократії в Україні та 
плану заходів щодо її реалізації, схваленою розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 08 листопада 2017 року № 797-р, Концепцією



енергетичної безпеки міста Одеси на 2023 -  2028 роки, схваленої рішенням 
Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1158-УІИ.

Програма спрямована на подальший розвиток міста та перетворення 
його у сучасний цифровий центр. Основні завдання та заходи Програми 
розроблені з урахуванням пріоритетів вирішення проблем у різних секторах 
шляхом реалізації міських проектів з цифровізації, впровадження цифрових 
інновацій, електронного урядування та електронної демократії, надання 
електронних послуг населенню та бізнесу, а також забезпечення захисту 
інформації та кібербезпеки.

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ
Головною метою Програми є всебічний розвиток громади за рахунок 

впровадження новітніх цифрових технологій та інноваційних підходів, 
забезпечення ефективності управління через сучасні цифрові проектні 
рішення, надання високоякісних та доступних публічних послуг, подальше 
використання інструментів е-урядування та е-демократії для удосконалення 
взаємодії органів місцевого самоврядування з громадянами.

IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ 
ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ;

СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Сучасна система управління у сфері місцевого самоврядування 

територіальних громад основана на цифровому врядуванні з використанням 
ІТ-технологій. Удосконалення діяльності органів публічної влади потребує 
впровадження сучасних підходів для вирішення потреб громади і розвитку 
демократичного суспільства на основі ефективних управлінських рішень.

Подальше підвищення ефективності роботи міських структур певною 
мірою залежить від:

- використання сучасних цифрових технологій і рішень;
- надання онлайн-послуг, онлайн-консультацій;
- залучення громадян до участі в прийнятті рішень тощо.
Програмою передбачено подальше впровадження сучасних цифрових

рішень у діяльність міських структур, втілення підходів та інструментів 
проектного менеджменту в сучасне управління містом, підвищення рівня 
публічних цифрових сервісів для одеситів.

Впровадження єдиної політики цифрової трансформації міських 
структур включає систему заходів, що реалізуються у практичній діяльності 
та забезпечують використання новітніх цифрових технологій та інноваційних 
підходів для удосконалення взаємодії органів місцевого самоврядування з 
громадянами.

Забезпечення цифрової трансформації здійснюватиметься шляхом:
- розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури міських 

структур;
- подальшого впровадження елементів електронного урядування;
- створення нових зручних цифрових сервісів для населення;

підтримки працездатності, модернізації та забезпечення 
функціонування існуючих інформаційних систем та сервісів Одеської міської 
ради.



У межах реалізації Програми в громаді вирішуються завдання 
подальшого переходу до відкритого та прозорого публічного управління, 
орієнтованого на інтереси людей та спрямованого на розвиток 
інформаційного суспільства, створення умов для розвитку інфраструктури 
інформатизації та цифровізацїї; забезпечення сталого інноваційного розвитку 
громади в цілому.

Програма спрямована на подальший розвиток електронного урядування 
(е-урядування) та електронної демократії (е-демократія). Виконання заходів 
Програми передбачає участь широкого кола представників громади у 
вирішенні питань життєдіяльності та сталого розвитку громади шляхом 
застосування засобів інформатизації та цифрових рішень.

Програма розробляється та виконується як складова частина 
Національної програми інформатизації.

Програма розрахована на 2024 -  2026 роки. Заходи з реалізації Програми 
передбачається фінансувати в межах коштів, затверджених у бюджеті 
Одеської міської територіальної громади на зазначені цілі на відповідний рік. 
Також реалізацію низки заходів Програми передбачено за рахунок інших 
джерел (інвестиційних коштів та власних коштів комунальних підприємств 
Одеської міської ради).

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

V. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ
Основним завданням Програми є забезпечення функціонування та 

подальший розвиток цифрових можливостей системи муніципального 
управління шляхом подальшого впровадження організаційно-правових, 
технічних та інформаційних заходів, що реалізуються у практичній 
діяльності та забезпечують використання новітніх цифрових технологій та 
інноваційних підходів для удосконалення взаємодії органів місцевого 
самоврядування з громадянами.

Реалізацію Програми планується здійснювати за такими напрямами 
діяльності:

1. Розвиток та забезпечення технічної підтримки інструментів 
е-демократії, покращення доступності електронних сервісів Одеської міської 
ради.

2. Розвиток е-урядування, розробка та впровадження електронних 
сервісів, послуг та інформаційних систем для населення міста та Одеської 
міської ради.

3. Комплексне забезпечення інформаційної безпеки та захисту 
інформації в інформаційних системах Одеської міської ради.

4. Впровадження та підтримка систем моніторингу та контролю 
громадського транспорту, дорожнього руху та простору для паркування.

5. Розробка, впровадження та технічна підтримка цифрових рішень та 
електронних сервісів для соціальних потреб.

6. Розробка, впровадження та технічна підтримка цифрових рішень у 
сфері освіти.

7. Впровадження, технічна підтримка цифрових рішень у сфері охорони 
здоров’я.



8. Розробка, впровадження, технічна підтримка цифрових рішень у сфері 
спорту та молоді.

9. Розробка, впровадження та технічна підтримка електронних 
інструментів для розвитку туризму, культури та дозвілля.

10. Розробка, впровадження, технічна підтримка цифрових рішень у 
сфері житлово-комунального господарства та енергоефективності.

11. Модернізація та автоматизація інформаційних процесів у сфері 
архівної справи.

12. Створення, розвиток та розробка цифрових рішень у сфері 
будівництва, містобудування та архітектури.

13. Оптимізація та підтримка цифрових рішень у сфері земельних 
ресурсів, землекористування та планування.

14. Розробка, впровадження та технічна підтримка цифрових рішень для 
управління у сфері екології та природокористування.

15. Оновлення, технічна підтримка цифрових рішень у сфері енергетики.
16. Розробка, впровадження та інтеграція цифрових рішень у сфері 

безпеки життєдіяльності.
17. Підвищення рівня цифрової грамотності та навчання працівників 

органів місцевого самоврядування.
18. Розвиток, модернізація та технічне обслуговування цифрових рішень 

у сфері телекомунікації та зв’язку.
19. Висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування, розробка 

та розміщення медійного контенту з популяризації інформаційних систем 
міста.

20. Розробка, технічна підтримка цифрових рішень у сферах бізнесу на 
підприємництва.

21. Розробка, впровадження, технічна підтримка цифрових рішень у 
сферах фінансів, економіки та інвестицій.

22. Розробка, впровадження, технічна підтримка цифрових рішень у 
гуманітарній та сфері міжнародного співробітництва.

23. Реалізація, інтеграція, впровадження та експлуатація систем 
Інтернету речей (ІоТ).

24. Матеріально-технічне забезпечення та обслуговування 
ІТ-інфраструктури Одеської міської ради.

25. Інші заходи у сфері інформатизації та цифрової трансформації 
Одеської міської ради.

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 2 до 
Програми.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ
У результаті впровадження Програми очікується:
-створення сучасного та комфортного середовища для громадян за 

рахунок впровадження зручних цифрових сервісів -  «Місто, як сервіс для 
населення»;

- побудова сучасної системи міських структур шляхом подальшого 
впровадження технологій та інструментів е-урядування та 
е-демократії на місцевому рівні;

- створення єдиної платформи міських цифрових сервісів та доступу до 
послуг;



- покращення процесу управління містом, планування розвитку та 
аналізу інфраструктури за допомогою цифрового двійника міста Одеси 
(Digital Twin City of Odesa);

-розвиток комунікаційної інфраструктури Одеської міської ради за 
рахунок впровадження цифрових рішень;

- підвищення рівня участі, ініціативності та залучення громадян, 
громадських організацій, суб’єктів господарювання на місцевому рівні до 
процесу прийняття управлінських рішень;

- забезпечення прозорості діяльності міських структур;
-впровадження в діяльність міських структур сучасних організаційно-

технологічних рішень у сфері електронного урядування;
-поліпшення якості надання адміністративних послуг населенню та 

бізнесу;
- зростання доступності соціальних послуг, покращення якості надання 

послуг та зменшення адміністративних бар’єрів;
-створення нових, розвиток та підтримка існуючих інформаційних 

ресурсів;
- забезпечення належного рівня інформаційної безпеки інформаційних 

ресурсів Одеської міської ради.

VII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ 
ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію виконання Програми здійснює Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської міської ради та постійна комісія Одеської міської 
ради з питань надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, екології та 
цифрової трансформації.

Виконавці Програми щоквартально до 5 числа місяця, наступного за 
звітним, надають до Департаменту інформації та цифрових рішень Одеської 
міської ради інформацію про стан її виконання.

Департамент інформації та цифрових рішень Одеської міської ради 
щоквартально, до 15 числа місяця, наступного за звітним, готує та надає до 
Департаменту економічного розвитку Одеської міської ради узагальнену 
інформацію, отриману від усіх виконавців Програми, про стан її виконання.

Департамент інформації та цифрових рішень Одеської міської ради 
щорічно доповідає про хід виконання Програми за звітний період на 
засіданні Виконавчого комітету Одеської міської ради у І півріччі року, 
наступному за звітним.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми 
Департамент інформації та цифрових рішень Одеської міської ради складає 
підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд 
Виконавчому комітету Одеської міської ради, а після схвалення -  на 
затвердження Одеській міській раді, не пізніше шестимісячного строку після 
закінчення встановленого строку її виконання.

Департамент інформації та цифрових рішень Одеської міської ради 
оприлюднює основні результати реалізації Програми у мережі «Інтернет».

Секретар ради / Ігор КОВАЛЬ



Додаток 1 
до Програми

Ресурсне забезпечення
Міської цільової програми цифрової трансформації 

Одеської міської ради «Цифрова.Одеса» на 2024 — 2026 роки

Джерела фінансування, які 
пропонується залучити на виконання 

Програми

Роки виконання Програми Усього витрат на 
виконання Програми 

(тис.грн)2024 рік 2025 рік 2026 рік

Усього, у т. ч.: 127 172,4 152 759,0 145 628,4 425 559,8
Бюджет Одеської міської територіальної 
громади, усього, 123 252,4 138 699,0 131 568,4 393 519,8

у т. ч. за головними розпорядниками бюджетних коштів:
Департамент інформації та цифрових 
рішень Одеської міської ради 36 717,0 55 787,0 61 520,0 154 024,0

Департамент надання адміністративних 
послуг Одеської міської ради 1 875,0 3 150,0 3 325,0 8 350,0

Виконавчий комітет Одеської міської ради 1 400,0 15 930,6 16 872,0 34 202,6
Департамент транспорту, зв'язку та 
організації дорожнього руху Одеської 
міської ради

69 140,0 41 900,0 28 040,0 139 080,0

Департамент праці та соціальної політики 
Одеської міської ради 2 100,0 3 600,0 3 600,0 9 300,0

Департамент освіти та науки Одеської 
міської ради 100,0 200,0 100,0 400,0

Департамент охорони здоров'я Одеської 
міської ради 50,0 100,0 100,0 250,0

Департамент внутрішньої політики 
Одеської міської ради 32,0 50,0 50,0 132,0



Управління з фізичної культури та спорту 
Одеської міської ради 0,0 300,0 200,0 500,0

Департамент культури, міжнародного 
співробітництва та європейської інтеграції 
Одеської міської ради

605,0 1 230,0 1 280,0 3 115,0

Департамент комунальної власності 
Одеської міської ради 2 383,4 1 931,4 1 931,4 6 246,2

Департамент з благоустрою міста Одеської 
міської ради 700,0 1 200,0 1 200,0 3 100,0

Департамент екології та розвитку 
рекреаційних зон Одеської міської ради 455,0 780,0 780,0 2 015,0

Департамент міського господарства 
Одеської міської ради 3 640,0 6 240,0 6 240,0 16 120,0

Управління інженерного захисту території 
міста та розвитку узбережжя Одеської 
міської ради

455,0 780,0 780,0 2 015,0

Департамент земельних ресурсів Одеської 
міської ради 400,0 400,0 400,0 1 200,0

Управління розвитку споживчого ринку та 
захисту прав споживачів Одеської міської 
ради

1 750,0 2 660,0 2 675,0 7 085,0

Управління реклами Одеської міської ради 1 450,0 2 460,0 2 475,0 6 385,0
Інші джерела, у т. ч. 3 920,0 14 060,0 14 060,0 32 040,0
Власні кошти підприємства 3 920,0 14 060,0 14 060,0 32 040,0



Додаток 2 
до Програми

Напрями діяльності та заходи
Міської цільової програми цифрової трансформації Одеської міської ради «Цифрова.Одеса» на 2024 -  2026 роки

№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик он ан н я

заходу
В ик онав ці Д ж ер ел а

ф ін ансуван ня

О рієн товні обсяги  ф інансування  
(вартість) ти с.гр н , у  том у  числі: О чік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 2024 рік 2025  р ік 2026 р ік
и 'озв и ток  та забезпечення техн іч н о ї п ідтрим ки інстр ум ен тів  е-дем ократії, п ідв и щ ен н я  доступ н ост і ел ек тр он н и х серв ісів  О деськ ої м ісь к о ї ради

1.1.

Технічна підтримка 
вебплатформи 
«Соціально активний 
громадянин»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т . ч.: 136,0 36,0 50,0 50 ,0 Впровадження
механізмів
електронної
демократії
(громадський
бю дж ет,
громадські
консультації та
обговорення)

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

136,0 36,0 50,0 50,0

1.2.

Технічна підтримка 
вебпорталу 
звернень громадян 
з інтерактивною  
мапою звернень

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 110,0 24,0 36 ,0 50 ,0 Покращення 
транспарентності 
та доступності 
інформації для 
громадськості. 
Підвищення  
ефективності 
оброблення  
звернень громадян

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

110,0 24,0 36,0 50,0

1.3.
Технічна підтримка 
офіційного вебсайту 
О деської міської ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 166,0 36,0 60,0 70,0 Забезпечення  
стабільної роботи  
вебсайту, 
збільшення 
доступності 
інформації для 
підвищення рівня 
інформованості 
громадян

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

166,0 36,0 60,0 70,0

1.4.

Технічна підтримка 
Є диної системи 
реєстру звернень 
громадян

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 110,0 24,0 36,0 50,0 Покращення
процесу
опрацювання
звернень громадян
міськими
структурами

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

110,0 24,0 36,0 50,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограми

С трок
вик он ан н я

заход у
В ик онавці Д ж ерела

ф ін ан суван н я

О рієн тов н і обсяги  ф ін ансуван ня  
(вар тість) ти с.гр н , у  том у  числі: О ч ік ув ан и й

р езу л ь т а т
У сього 2024  р ік 2025  рік 2026  р ік

1.5.

Проведення 
інформаційної 
кампанії у  соціальних 
мережах та Інтернет- 
просторі стосовно 
громадського 
бю дж ету  
міста Одеси

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

У сього, в т. ч.: 200 ,0 0 ,0 100,0 100,0 Покращення
комунікації та
підвищення
свідомості
громадян у
процесах
електронної
демократії,
у  том у числі
партисипаторної

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

200,0 0,0 100,0 100,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «О фіс 
цифрової трансформації 
О деської міської ради»

- - - - -

1.6.

Організація, технічна 
та інформаційна 
підтримка Школи 
громадського 
бю дж ету міста Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових ріш ень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 250 ,0 5 0 ,0 100,0 100,0 Залучення 
громадян до  
демократичних  
процесів та  
підвищення  
навичок
партисипаторної
участі

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

250,0 50,0 100,0 100,0

Виконавчий комітет 
Одеської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
О деської міської ради»

- - - - -

1.7.
Технічна підтримка
Депутатського
вебпорталу

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 186,0 3 6 ,0 50 ,0 100,0 Забезпечення  
ефективної 
комунікації 
депутатів  
О деської м іської 
ради з виборцями

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

186,0 36 ,0 50,0 100,0

1.8.

Доступ до мережі 
«Інтернет» серверного 
обладнання публічних 
вебпорталів, онлайн- 
платформ, вебсайтів 
Одеської міської ради 
волоконно-оптичними 
лініями зв’язку

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 375,0 100,0 125,0 150,0 Забезпечення 
серверного 
обладнання Центру 
обробки даних  
Одеської міської 
ради Інтернет- 
зв ’язком 24/7

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

375,0 100,0 125,0 150,0



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В ик онав ці Д ж ерела

ф інансування

О рієн тов н і обсяги ф ін ансуван ня  
(вар тість) ти с.гр н , у  том у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ьтат
У сього 2024  рік 2025  р ік 2026 рік

1.9.
Смс-інформування
користувачів
вебплатформ

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 300 ,0 100,0 100,0 100,0

Оперативне 
інформування 
мешканців м іста

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

300,0 100,0 100,0 100,0

1.10. .

Оновлення, розробка, 
впровадження модулів, 
підсистем, баз даних 
вебплатформ, 
вебпорталів, вебсайтів 
Одеської міської ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 1 2 0 0 ,0 300,0 400,0 500,0
Покращення 
доступності та 
ефективності 
роботи вебпорталів 
та електронних 
сервісів

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

1 200,0 300,0 400,0 500,0

1.11.

Організація, 
техобслуговування, 
зокрема здійснення 
протиаварійних 
заходів, Інтернет- 
трансляцій, сесій  
О деської міської ради, 
засідань Виконавчого 
комітету Одеської 
міської ради, 
постійних
депутатських комісій 
тощо

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 200 ,0 50,0 50,0 100,0

Покращення 
доступності 
інформації, 
збільшення 
прозорості та 
відкритості влади

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

200,0 50,0 50,0 100,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 
Комунальна установа  

«О фіс цифрової 
трансформації О деської 

міської ради»

- - - - -

Всього за нап р ям ом  д іяльності

Усього, в  т. ч.: 3  233 ,0 756,0 1 1 0 7 ,0 1 370 ,0
бю джет
Одеської
міської
територіальної
громади

3 233,0 756,0 1 107,0 1 370,0



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В ик онав ці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн товн і обсяги ф ін ансуван ня  
(вар тість) ти с.гр н , у  то м у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ьтат
У сього 2024 р ік  2025  рік 2026  рік

2. Р озв и ток  е-урядуванн я, розробка та  впровадж енн я ел ек тр онн их серв ісів , 
п осл уг та  ін ф орм ацій них си стем  дл я  н асел ен ня  м іста  та О деськ ої м іськ ої ради

2.1.

Технічна підтримка 
Єдиної автоматизованої 
системи обліку 
адміністративних 
послуг «Smart CNAP 
Odesa»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент надання 
адміністративних послуг 

Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 600,0 100,0 200,0 300,0

Покращення якості
обслуговування
громадян,
підвищення
прозорості та
відкритості,
спрощення
процесу отримання
послуг

бюджет
Одеської міської 
територіальної 

громади

600,0 100,0 200,0 300,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

2.2.
Технічна підтримка 
публічного вебпорталу 
адміністративних 
послуг

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент надання 
адміністративних послуг 

Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 450,0 100,0 150,0 200,0
Підвищення 
ефективності 
використання 
вебпорталу та  
забезпечення 
безпеки і 
конфіденційності 
даних

бюджет
Одеської міської 
територіальної 

громади

450,0 100,0 150,0 200,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

2.3.

Розробка, оновлення 
шаблонів, додаткових 
модулів, підсистем, 
реєстрів, баз даних 
Єдиної автоматизованої 
системи обліку 
адміністративних 
послуг «Smart CNAP 
Odesa» та публічного 
вебпорталу 
адміністративних 
послуг

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент надання 
адміністративних послуг 

Одеської міської ради

Усього, в т .ч .: 800,0 200,0 300,0 300,0
бюджет

Одеської міської 
територіальної 

громади

800,0 200,0 300,0 300,0 Покращення
функціонування
системи,
підвищення
доступності та
зручності надання
електронних
послуг, розвиток
електронного
кабінету
користувача

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В ик онавці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги ф ін ансуван ня  
(в ар тість ) тис.грн , у  том у числі: О чік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 20 2 4  рік 2025 рік 2026  рік

2.4.

Розробка, оновлення, 
технічна підтримка 
підсистеми РТГ (реєстру 
територіальної громади) 
Єдиної автоматизованої 
системи обліку 
адміністративних послуг 
«Smart CNAP Odesa»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент надання 
адміністративних послуг 

Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 300,0 75,0 100,0 125,0

Розвиток
підсистеми реєстру
територіальної
громади

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

300,0 75,0 100,0 125,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

2.5.

Технічна підтримка 
єдиної системи 
електронного 
документообігу 
СЕД АСКОД

2 0 2 4 -
’ 2026

роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 750,0 200,0 250,0 300,0 Забезпечення 
безперебійної 
роботи системи 
електронного 
документообігу В; 
Одеській міській 
раді, у  виконавчих 
органах, на 
комунальних 
підприємствах та в 
установах Одеської 
міської ради

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

750,0 200,0 250,0 300,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - -

2.6.

Оновлення, розробка, 
впровадження нових 
модулів, підсистем, 
придбання ліцензійного 
програмного 
забезпечення СЕД 
АСКОД, інтеграція з 
іншими інформаційними 
системами

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 2 300,0 550,0 750,0 1000,0
Розвиток системи 
електронного 
документообігу в 
Одеській міській 
раді, у виконавчих 
органах, на 
комунальних 
підприємствах та в 
установах Одеської 
міської ради

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

2 300,0 550,0 750,0 1000,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - - -

2.7.

Т ехнічна підтримка 
онлайн-платформи 
звітності Одеського 
міського голови

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 136,0 36,0 50,0 50,0 Підвищення 
прозорості та 
відкритості, 
забезпечення 
доступності 
інформації та 
звітності Одеського 
міського голови

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

136,0 36,0 50,0 50,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
в и к онанн я

заходу
В ик онавці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги  ф ін ансуван ня  
(вар тість) ти с.гр н , у  т ом у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ьтат
У сього 2024 р ік 2025  р ік 20 2 6  р ік

2.8.

Придбання
ліцензійного
програмного
забезпечення,
розробка,
впровадження Є диної 
платформи міських 
цифрових сервісів за  
принципом CaaS (city  
as a service) з набором  
модулів, системою  
адміністрування, 
мобільним  
застосунком для 
мешканців міста

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 1 300 ,0 300,0 500 ,0 500 ,0 Створення єди н ої 
платформи 
міських цифрових  
сервісів та 
доступу до 
послуг. 
Підвищення 
ефективності та  
швидкості 
надання послуг. 
Покращення 
якості
обслуговування
громадян

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

1 300 ,0 300,0 500,0 500 ,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 
Комунальна установа 

«О фіс цифрової 
трансформації Одеської 

міської ради»

- - - - -

2.9 .

Інтеграція Єдиної 
платформи міських 
цифрових сервісів 3 
основними міськими, 
державними реєстрами 
та системами

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

У сього, в т. ч.: 9  700 ,0 4 700 ,0 2 500 ,0 2 500 ,0

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

9 700,0 4 700,0 2 500,0 2 500,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 
Комунальна установа 

«О фіс цифрової 
трансформації Одеської 

міської ради»

- - - - -

2 .10.

Технічна підтримка, 
хостинг, розміщення у  
хмарі, обробка 
операцій Єдиної 
платформи міських 
цифрових сервісів

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових ріш ень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 6 100,0 500,0 2  400 ,0 3  200 ,0

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

6 100,0 500,0 2 400 ,0 3 200 ,0



№
з/п

П ерелік заходів 
Програми

С трок
виконання

заходу
В иконавці Д жерела

фінансування

О рієнтовні обсяги фінансування  
(вартість) тис.грн, у  тому числі: О чікуваний

результат
Усього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

2.11.

Технічна підтримка 
вебпорталу відкритих 
даних Одеської міської 
ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 275,0 50,0 100,0 125,0

Модернізація та 
розширення 
функцій порталу 
відкритих даних

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

275,0 50,0 100,0 125,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - - -

2.12.

Розробка, впровадження, 
оновлення, придбання 
ліцензійного 
програмного 
забезпечення Єдиної 
електронної системи 
реєстрів Одеської 
міської ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т .ч .: 550,0 300,0 150,0 100,0 Покращення
ефективності
ведення
електронних
реєстрів,
стандартизація та 
класифікація 
контенту та даних

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

550,0 300,0 150,0 100,0

2.13.

Надання доступу до  
електронної хмарної 
системи управління 
проектами, сервісу 
командної роботи, 
налаштування, 
технічний супровід

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 360,0 100,0 120,0 140,0 Покращення 
взаємодії та 
координації між  
міськими 
структурами. 
Підвищення рівня 
безпеки та 
конфіденційності 
даних

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

360,0 100,0 120,0 140,0

2.14.

Оновлення бібліотек, 
шлюзів безпечного 
обміну, технічна 
підтримка серверів 
СЕВДЕІР (системи 
електронної взаємодії 
державних електронних 
інформаційних 
ресурсів) «Трембіта»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 225,0 50,0 75,0 100,0 Забезпечення 
надійності та 
стабільності у  
роботі системи, 
забезпечення 
безпеки обміну  
даними

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

225,0 50,0 75,0 100,0



№
з/п

П ерелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Д жерела

фінансування

О рієнтовні обсяги фінансування  
(вартість) тис.грн, у  том у числі: О чікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

2.15.

Оновлення, 
налаштування 
вебсервісів та 
вебклієнтів, що 
взаємодіють зі 
шлюзом безпечного 
обміну СЕВДЕІР 
«Трембіта»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в  т. ч.: 300 ,0 75 ,0 100,0 125,0 Підвищення  
швидкості та 
ефективності 
обм іну даними, 
забезпечення  
відповідності 
стандартам  
безпеки

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

300,0 75,0 100,0 125,0

2.16.

Забезпечення діяльності 
Комунальної установи 
«Офіс цифрової 
трансформації Одеської 
міської ради»

2 0 2 5 -
2026
роки

Виконавчий комітет 
Одеської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

Усього, в т. ч.: 28 002,6 0,0 13 530,6 14 472,0 Впровадження 
в діяльність 
Одеської міської 
ради цифрових 
інновацій та 
технологій і 
розвиток 
електронного 
урядування та 
електронної 
демократії

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

28 002,6 0,0 13 530,6 14 472,0

2.17.

Забезпечення 
функціонування 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером 
для мешканців Одеси з 
метою обробки 
дзвінків, що надходять 
на «Г арячу лінію» 
міського голови

2 0 2 4 -
2026
роки

Виконавчий комітет 
Одеської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

Усього, в т .ч .: 6 200,0 1 4 0 0 ,0 2  400,0 2 400,0 Забезпечення 
підтримки та 
якості
обслуговування
громадян,
підвищення
ефективності
комунікації з
громадянами

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

6 200,0 1 400,0 2 400,0 2 400,0



№
з/п

П ерелік заходів  
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

О рієнтовні обсяги фінансування  
(вартість) тис.грн, у  том у числі: О чікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

2.18.

Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером 
для мешканців Одеси з 
метою обробки дзвінків 
відносно консультацій з 
надання
адміністративних
послуг

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент надання 
адміністративних послуг 

Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 6 200 ,0 1 400 ,0 2 400 ,0 2 400 ,0 Підвищення 
ефективності 
комунікації міської 
влади з  
громадянамибюджет

Одеської міської
територіальної
громади

6 200,0 1 400 ,0 2 400 ,0 2 400 ,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т.ч .: 64 548 ,6 1 0 1 3 6 ,0 26  075 ,6 2 8  337 ,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

64 548,6 10 136,0 26  075,6 28 337,0

3. Комплексне забезпечення інформаційної безпеки та захисту інформації в інформаційних системах О деської м іської ради

3.1.

Поновлення ліцензій 
мережевих пристроїв 
безпеки електронної 
пошти

2 0 2 4 -2 0 2 6
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 780,0 240,0 260,0 280,0
Забезпечення
захисту від
шкідливого
програмного
забезпечення
(Ш ПЗ), мінімізація
ризику
вразливості,
покращення
процесу виявлення
та реагування на
кіберінциденти,
забезпечення
відповідності
вимогам
кібербезпеки

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

780,0 240,0 260,0 280,0

3.2.

Поновлення ліцензій, 
сервісів підписки, баз, 
сігнатур для апаратних 
міжмережевих екранів

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 5 900,0 1 800,0 2 000,0 2 100,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

5 900,0 1 800,0 2 000,0 2 100,0

3.3.

Захист серверів та 
робочих місць 
користувачів 
(поновлення ліцензій, 
антивірусного 
програмного 
забезпечення та 
системи
централізованого 
антивірусного захисту)

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 1800 ,0 500,0 600,0 700,0

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

1 800,0 500,0 600,0 700,0

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - - -



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В ик онав ці Д ж ер ел а

ф ін ан суван н я

О рієн тов н і обсяги ф інансування  
(вартість) ти с.гр н , у  том у числі: О чікувани й

р езул ьтат
У сього 2024  рік 20 2 5  рік 2026  рік

3.4.

Поновлення ліцензій 
централізованої 
аналітичної системи 
інформаційної безпеки, 
логування подій 
мережевих пристроїв із 
сервісною технічною 
підтримкою

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 6 300,0 1 900,0 2 100,0 2 300,0 Покращення 
процесу виявлення 
та реагування на 
кі берінциденти, 
забезпечення 
відповідності 
вимогам 
кібербезпеки

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

6 300,0 1 900,0 2 100,0 2 300,0

3.5.
Аудит, обстеження 
ІТ-інфраструктури 
міських структур

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 275,0 75,0 100,0 100,0 Оптимізація 
ресурсів для 
покращення 
ефективності 
роботи, виявлення 
потенційних 
ризиків та 
вразливості

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

275,0 75,0 100,0 100,0

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 
трансформації Одеської 

міської ради»

- - - - -

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

- - - - -

3.6.

Централізована система 
керування мережевими 
пристроями безпеки 3 
необхідним набором 
ліцензій та сервісною 
технічною підтримкою

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 960,0 290,0 320,0 350,0 Підвищення 
ефективності та 
оперативності 
реагування на 
можливі загрози та 
інциденти безпеки, 
забезпечення єдиної 
політики безпеки, 
покращення 
відстеження та 
аналізу інцидентів 
кібербезпеки

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

960,0 290,0 320,0 350,0

3.7.
Реєстрація та підтримка 
доменних імен Одеської 
міської ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 45,0 10,0 15,0 20,0 Забезпечення 
захисту від фішингу 
та маніпуляцій, 
забезпечення 
автентифікації, 
конфіденційності та 
цілісності 
інформації

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

45 ,0 10,0 15,0 20,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограми

С трок
вик онанн я В и к он ав ц і Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн товні обсяги  ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.гр н , у  том у числі: О чікувани й

заход у У сього 2024  р ік 2025  р ік 2026  рік р езул ьтат

Усього, в т. ч.: 185,0 50,0 60,0 75,0 Захист від фішингу

3.8.
Надання доступу до  
системи випуску 
Б БЬ-сертифікатів

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

185,0 50,0 60,0 75,0

та імітацій, 
забезпечення 
автентифікації та 
дотримання 
стандартів безпеки

Усього, в т, ч.: 500,0 350,0 150,0 0,0 Централізоване

3.9.

Створення комплексної 
системи захисту 
інформації (КСЗІ) 
мультимедійної 
конгрес-системи 
(системи голосування) 
Великої сесійної зали 
Одеської міської ради

2 0 2 4 -
2025
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

500,0 350,0 150,0 0,0

керування 
безпекою даних 
(ефективне 
керування 
політикою 
безпеки, контроль 
доступу до даних), 
захист від 
внутрішніх та 
зовнішніх загроз

Усього, в т. ч.: 2 200,0 500,0 700,0 1000 ,0

3.10.

Створення комплексної 
системи захисту 
інформації (КСЗІ) /  
системи управління 
інформаційної безпеки 
(СУШ) міського Центру 
обробки даних (ЦОД) 
Одеської міської ради, 
інформаційно- 
комунікаційної системи 
(ІКС), її  компонентів та 
супроводження 
проведення державної 
експертизи у сфері 
технічного захисту 
інформації (ТЗІ)

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

2 200,0 500,0 700,0 1 000,0

Захист від 
внутрішніх та 
зовнішніх загроз, 
забезпечення 
безпеки передачі 
даних.
Централізоване 
керування 
безпекою даних.

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - - -

Ефективне 
керування 
політикою 
безпеки, контроль 
доступу до даних, 
аудит активності 
та реагування на 
інциденти безпеки



№
з/п

П ерелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

О рієнтовні обсяги фінансування  
(вартість) тис.гри, у  том у числі: О чікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

3.11.

Послуги з управління, 
доступу, супроводу, 
адміністрування, 
розміщення та обробки 
інформації, резервного 
копіювання та архівного 
зберігання даних 
міського Центру обробки 
даних

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в  т. ч.: 750,0 200,0 250,0 300,0 Захист від 
втрати даних, 
забезпечення 
цілісності та 
конфіденційності 
даних, мінімізація 
ризику втрати 
даних та 
відновлення 
даних /  інформації

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

750,0 200,0 250,0 300,0

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 

трансформації Одеської міської 
ради»

- - - - -

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

- - - - -

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 19 695,0 5 915,0 6 555,0 7 225,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

19 695,0 5 915,0 6 555,0 7 225,0

4. Впровадження та підтримка систем моніторингу та контролю громадського транспорту, дорожнього руху та простору для паркування

4.1.

Розробка та 
впровадження 
цифрової системи 
фіксації та обліку 
адміністративних 
правопорушень

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 14 800,0 3 700,0 5 550,0 5 550,0 Збільшення 
надходжень до 
бюджету Одеської 
міської
територіальної 
громади. 
Впорядкування 
простору для 
паркування у м. 
Одесі

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

14 800,0 3700,0 5 550,0 5 550,0

4.2.

Впровадження 
централізованої системи 
диспетчеризації, 
контролю та управління 
на базі ОР8-моніторингу 
роботи громадського 
транспорту м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 37 360,0 14 060,0 13 060,0 10 240,0
Забезпечення
централізованої
системи
диспетчеризації
громадського
транспорту,
контроль руху
громадського
транспорту з
використанням

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

37 360,0 14 060,0 13 060,0 10 240,0



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик он ан н я

заходу
В иконавці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн товні обся  
(вартість) ти с.г

ги ф ін ансуван ня  
эн, у  то м у  числі: О ч ік ув ан и й

р езу л ь т а т
У сього 2024  р ік 2025  рік 2026  рік

4.2.1. Придбання 
обладнання -  
ОРБ-модулі, 
електронні табло в 
громадському 
транспорті, 
електронні зупинки 
тощо

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство 
«Одесміськелектротранс»

Усього, в т. ч.: 21 430,0 8 750 ,0 7  750 ,0 4  930,0 системи
глобального
позиціонування,
застосування
електронних
додатків
громадського
транспорту

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

21 4 3 0 ,0 8 750,0 7 750,0 4  930,0

4.2.2.

Підтримка
програмного
комплексу
«Автоматизована
система
диспетчеризації»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 15 930,0 5 310,0 5 310,0 5 310,0 Забезпечення
системи
диспетчеризації
громадського
транспорту,
контроль руху
громадського
транспорту

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

15 930,0 5 310,0 5 310,0 5 310,0

4.3.

Впровадження системи 
електронного квитка в 
громадському 
транспорті м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 88 160,0 52 060,0 23 420,0 12 680,0 Забезпечення обліку 
пільгових категорій 
громадян та 
можливості онлайн- 
оплати при 
придбанні 
електронних 
квитків.
Збільшення 
надходжень до  
бюджету Одеської 
міської
територіальної
громади.
Облік пільгових 
категорій громадян

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

88 160,0 52 060,0 23 420,0 12 680,0

4.3.1.

Закупівля 
обладнання -  
електронних 
валідаторів та інших 
платіжних пристроїв

2 0 2 4 -
2026
роки

Усього, в т. ч.: 64 700,0 41 700,0 12 500,0 10 500,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

64 700,0 41 700,0 12 500,0 10 500,0

4.3.2.

Підтримка програмного 
комплексу 
«Автоматизована 
система обліку оплати 
проїзду»

2 0 2 4 -
2026
роки

Усього, в т. ч.: 23 460,0 10 360,0 10 920,0 2 180,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

23 460,0 10 360,0 10 920,0 2 180,0



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
вик онанн  
я заход у

В ик онавці Д ж ерела
ф ін ансуван ня

О р ієн тов н і обсяги ф ін ансуван ня  
(вар тість) тис.грн , у  то м у  числі: О чікувани й

р езул ьтатУ сього
2024
р ік 2 0 2 5  р ік 2026  рік

4.4.

Впровадження 
автоматизованої 
системи керування та 
інженерно-технічних 
засобів регулювання 
дорожнього руху

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради, Комунальна 

установа «Спеціалізований 
монтажно-експлуатаційний 
підрозділ» Одеської міської 

ради

Усього, в т. ч.: 5 500,0 1 200,0 2 300,0 2 000,0

Підвищення
безпеки
дорожнього руху

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

5 500,0 1 200,0 2 300,0 2 000,0

4.5.

Технічна підтримка 
вебпорталу перевірки 
порушень правил 
зупинки та стоянки у  м. 
Одесі

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 150,0 50,0 50,0 50,0 Підвищення
прозорості,
забезпечення
доступності
інформації про
порушення

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

150,0 50,0 50,0 50,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 145 970,0 71 070,0 44 380,0 ЗО 520,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

145 970,0 71 070,0 44 380,0 ЗО 520,0

5. Розробка, впровадж ення та  технічна п ідтрим ка ци< >рових р іш ень /  ел ек тр он н и х серв ісів  дл я  соц іал ь н и х потреб

5.1.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення та 
технічна підтримка 
вебплатформи 
електронних сервісів та 
ветеранських послуг 
захисникам

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 750,0 350,0 300,0 100,0

Підвищення
доступності
послуг,
зменшення
адміністративних
бар’єрів

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

750,0 350,0 300,0 100,0

Департамент праці та 
соціальної політики Одеської 

міської ради, Комунальна 
установа «Сервісний офіс 

«Хаб Ветеран»

- - - - -



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
виконання

заходу
В ик онавці Д ж ерела

ф інансування

О рієнтовні обся  
(вартість) тис.г

ги ф інансування  
рн, у  том у числі: О чік ув ан и й

р езул ьтат
У сього 2024  рік 2025  р ік 2026 р ік

5.2.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення та технічна 
підтримка вебпорталу 
соціальних послуг 
м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
. цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 550,0 150,0 200,0 200,0
Зростання 
доступності 
соціальних послуг, 
покращення 
якості послуг

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

550,0 150,0 200,0 200,0

Департамент пращ та 
соціальної політики Одеської 

міської ради
- - - - -

5.3.

Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером 
для мешканців м. Одеси 
з метою обробки 
дзвінків відносно 
консультацій щодо 
надання соціальних 
послуг

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент праці та 
соціальної політики Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0

Надання
мешканцям міста в 
режимі 24/7  
можливості 
звертатися на 
єдиний
телефонний номер  
з безкош товним  
вхідним дзвінком

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0

5.4.

Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером для 
мешканців м. Одеси з 
метою обробки дзвінків 
відносно консультацій 
щодо надання 
ветеранських та 
реабілітаційних послуг

2 0 2 4 -  
2026 роки

Департамент праці та 
соціальної політики Одеської 

міської ради, Комунальна 
установа «Сервісний офіс 

«Хаб Ветеран»

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 10 600,0 2 600,0 4 100,0 3 900,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади 10 600,0 2 600,0 4 100,0 3 900,0



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
виконання

заходу
В иконавці Д ж ерела

ф інансування

О рієн тов н і обсяги  ф інансування  
(вар тість) ти с.гр н , у  том у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 2024 р ік  2025 р ік  2026 р ік
6. Розробка, впровадження та технічна підтримка цифрових рішень у  сфері освіти

6.1.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення та технічна 
підтримка онлайн- 
сервісу «Шкільний 
громадський бюджет»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 200,0 50,0 100,0 50,0

Підвищення 
обізнаності та 
компетентності 
молоді у  процесах 
е-демократії, 
у тому числі 
партисипаторної

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

200,0 50,0 100,0 50,0

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 

трансформації Одеської міської 
ради»

- - - - -

6.2.

Проведення тематичних 
семінарів, навчання за 
напрямом «Шкільний 
громадський бюджет»

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 150,0 50,0 50,0 50,0

Підготовка до  
подачі та реалізації 
проектів шкільного 
громадського 
бюджету

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

150,0 50,0 50,0 50,0

Департамент освіти та науки 
Одеської міської ради - - - - -

6.3.

Розробка Єдиного 
електронного 
автоматизованого 
реєстру дітей  
шкільного віку та 
учнів м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент освіти та науки 
О деської міської ради

Усього, в  т. ч.: 400,0 100,0 200,0 100,0
Забезпечення 
обліку дітей -  
учасників 
шкільного 
громадського 
бюджету, 
спортивної 
платформи тощ о

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

400,0 100,0 200,0 100,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

В сього за нап р ям ом  д ія л ь н ост і

Усього, в т. ч.: 750,0 200,0 350,0 200,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

750,0 200,0 350,0 200,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
виконання

заходу
В ик онав ці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги ф ін ансуван ня  
(вар тість) ти с.грн , у  том у  числі: О ч ік ув ан и й

р езу л ь т а тУ сього 2024 р ік  2025  р ік  20 2 6  р ік
7. В пр овадж енн я, технічн а п ідтри м к а ц и ф р ових р іш ень у  сф ер і охорони здо ров’я

7.1.
Оновлення, технічна 
підтримка медичного 
вебпорталу м. О деси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент охорони  
здоров'я О деської міської 

ради

У сього, в т. ч.: 250 ,0 50 ,0 100,0 1 0 0 ,0

Покращення
доступності
медичної
інформації,
підвищ ення рівня
безпеки та
конфіденційності

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

250,0 50,0 100,0 100,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

В сього за напрям ом  д ія л ь н ост і

У сього, в т. ч.: 250 ,0 50 ,0 100,0 1 0 0 ,0
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

250,0 50,0 100,0 100,0

8. Розробка, впровадж ення, технічна п ідтри м к а циф рових ріш ень у  с< )ері сп орту та м олоді

8.1.

Оновлення модулів, 
технічна підтримка 
інформаційного 
вебпорталу з питань 
молодіжної політики 
М олодіжної ради при 
Одеському міському 
голові

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент внутрішньої 
політики Одеської міської 

ради

Усього, в т. ч.: 132,0 32,0 50,0 50,0

Підтримка та 
розвиток 
молодіжних 
ініціатив, 
покращення 
комунікації та  
взаємодії молоді з 
міською владою

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

132,0 32,0 50,0 50,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онання

заходу
В ик онавці Д ж ер ел а

ф ін ан суван н я

О рієн тов н і обсяги ф ін ансуван ня  
(вартість) тис.грн , у  том у числі: О чікувани й

р езул ьтатУ сього 2024  рік 2025  рік 2026  рік

8.2.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення, технічна 
підтримка цифрової 
спортивної платформи 
м. Одеси

2 0 2 5 -
2026
роки

Управління з фізичної 
культури та спорту 

Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 500,0 0,0 300,0 200,0

Доступність 
інформації про 
спортшколи та 
спрощення запису 
до них, онлайн- 
моніторинг 
спортивного життя 
дитини

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

500,0 0,0 300,0 200,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 
трансформації Одеської 

міської ради»

- - - - -

Всього за  напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 632,0 32,0 350,0 250,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

632,0 32,0 350,0 250,0

9. Розробка, впровадж енн я та техн ічн а підтрим ка ел ек тр он н и х інструм ен тів  дл я  розвитк у туризму, культури та дозв ілл я

9.1.

Розробка, 
впровадження 
онлайн-платформи 
туристично- 
культурного хабу 
м. Одеси

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент культури, 
міжнародного співробітництва 

та європейської інтеграції 
Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 500,0 0,0 200,0 300,0

Підвищення
доступності
туристичної
інформації.
Покращення
інфраструктури для
туризму.
Стандартизація та 
уніфікація даних

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

500,0 0,0 200,0 300,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

9.2.
Придбання
туристичних
мультимедіакіосків

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент культури, 
міжнародного співробітництва 

та європейської інтеграції 
Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 100,0 0,0 50,0 50,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади 100,0 0,0 50,0 50,0



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
в и к онанн я

заходу
В и к он ав ц і Д ж ер ел а

ф ін ансуван ня

О рієн товні обсяги  ф інансування  
(вартість) ти с.гр н , у  то м у  числі: О чікувани й

резул ьтатУ сього 2024 р ік 2025  р ік 2026  р ік

9.3.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення, технічна 
підтримка єдиного 
електронного 
адресного реєстру 
та історичних 
топонімічних назв

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 200,0 50,0 75,0 75,0 Створення єдиної 
електронної бази 
топонімічних назв 
для збереження 
історії міста, 
пов’язаної з 
увічненням пам'яті 
видатних осіб і 
подій

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

200,0 50,0 75,0 75,0

Департамент культури, 
міжнародного співробітництва 

та європейської інтеграції 
Одеської міської ради

- - - - -

9.4.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення, 
технічна підтримка 
електронного реєстру 
об'єктів культурної 
спадщини

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент культури, 
міжнародного співробітництва 

та європейської інтеграції 
Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 500,0 150,0 200,0 150,0

Збереження та 
презентація об’єктів 
культурної 
спадщини

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

500,0 150,0 200,0 150,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 1 300,0 200,0 525,0 575,0
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

1 300,0 200,0 525,0 575,0

10. Розробка, впровадж енн я, технічна п ідтрим ка ци ф рових р іш ень у  сф ер і ж итлово-ком унального господар ства та енергоеф ективності

10.1.

Розробка, 
впровадження 
електронного реєстру 
ліфтів, сканування 
технічних паспортів 
та супровідної 
документації

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 275,0 75,0 100,0 100,0

Підвищення
ефективності
обслуговування
ліфтів

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

275,0 75,0 100,0 100,0

Виконавчий комітет 
Одеської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
О деської міської ради»

- - - - -



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В ик онав ці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги ф інансування  
(вартість) ти с.грн , у  том у числі: О чікувани й

р езул ьтатУ сього 20 2 4  р ік 2025  рік 2026  рік

10.2.

Розробка,
впровадження,
оновлення, технічна
підтримка
вебплатформи
управління ліфтовим
господарством

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 300,0 50,0 150,0 100,0

Покращення
управління
ліфтовим
господарством

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

300,0 50,0 150,0 100,0

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 

трансформації Одеської міської 
ради»

- - - - -

10.3.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення, технічна 
підтримка Єдиної 
цифрової платформи 
житлово-комунальної 
сфери

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 700,0 0,0 300,0 400,0
Забезпечення
цифрової
трансформації
житлово-
комунального
сектору

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

700,0 0,0 300,0 400,0

10.4.

Придбання 
комп’ютерного 
обладнання для 
Комунального 
підприємства «Бюро 
технічної 
інвентаризації» 
Одеської міської ради

2024 рік

Департамент комунальної 
власності Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Бюро технічної 

інвентаризації» Одеської 
міської ради

Усього, в т.ч.: 352,0 352,0 0,0 0,0

Можливість 
впровадження 
сучасних підходів 
до створення 
креслень та схем у 
векторному форматі

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

352,0 352,0 0,0 0,0

10.5.

Придбання ліцензійного 
спеціалізованого 
програмного 
забезпечення для 
креслення

2024 рік

Департамент комунальної 
власності Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Бюро технічної 

інвентаризації» Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 100,0 100,0 0,0 0,0
Створення креслень 
та схем 
у векторному 
форматі, збереження 
баз даних

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

100,0 100,0 0,0 0,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
виконання

заходу
В ик онав ці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги  ф інансування  
(в ар тість) ти с.гр н , у  том у числі: О чікувани й

р езул ьтатУ сього 20 2 4  р ік 2025 рік 2026  р ік

10.6.

Створення, 
впровадження систем 
автоматизації 
інформаційних систем 
управління для доступу 
до архівних
інформаційних ресурсів 
щодо технічної 
інвентаризації об’єктів 
нерухомого майна 
комунальної власності 
територіальної громади 
м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент комунальної 
власності Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Бюро технічної 

інвентаризації» Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 5 794,2 1 931,4 1 931,4 1 931,4 Створення 
електронної бази 
архівних 
інформаційних 
ресурсів щодо 
технічної 
інвентаризації 
об’єктів нерухомого 
майна,
розташованого на 
території міста 
Одеси, та 
забезпечення 
безперешкодного 
доступу до неї

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

5 794,2 1 931,4 1 931,4 1 931,4

10.7. Забезпечення 
функціонування 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним коротким 
номером для мешканців 
м. Одеси з метою обробкт 
дзвінків з питань 
благоустрою міста

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент з благоустрою 
міста Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0 Надання
мешканцям міста  
в режимі 24 /7  
можливості 
звертатися на 
єдиний
телефонний номер  
з безкош товним  
вхідним дзвінком

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 10 621,2 3 208,4 3 681,4 3 731,4
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

10 621,2 3 208,4 3 681,4 3 731,4

11. М одернізація та автоматизація інформаційних процесів у  сфері архівної сп >ави

11.1.

Придбання 
спеціалізованого 
програмного 
забезпечення для 
міського архіву

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 100,0 0,0 50,0 50,0 Покращення
процесу обробки та
зберігання
документів,
підвищення
продуктивності
сканування
архівних
документів

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

100,0 0,0 50,0 50,0



№ з/п П ерелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Д ж ерела

фінансування

О рієнтовні обсяги фінансування  
(вартість) тис.грн, у  тому числі: О чікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

11.2.

Придбання настільної 
системи для сканування 
книжок, газет та 
документів великого 
формату

2024-
2025
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 5 000,0 2 500,0 2 500,0 0,0

Покращення
процесу обробки та
зберігання
документів,
підвищення
продуктивності
сканування
архівних
документів

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

5 000,0 2 500,0 2 500,0 0,0

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Департамент 

архівної справи та діловодства 
Одеської міської ради

- - - - -

11.3 Придбання книжкового 
сканера АЗ

2 024-
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, вт.ч.: 750,0 250,0 250,0 250,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

750,0 250,0 250,0 250,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 5 850,0 2 750,0 2 800,0 300,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

5 850,0 2 750,0 2 800,0 300,0

12. Створення, зозвиток та розробка цифрових рішень у сфері будівництва, містобудування та архітектури

12.1.
Створення та розвиток 
системи обміну 
геопросторових даних

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, вт.ч.: 300,0 100,0 100,0 100,0

Створення 
централізованого 
джерела геоданих 
(нових міських 
онлайн-сервісів), 
покращення 
доступності та 
обміну
геопросторовими 
даними, підвищення 
транспарентності та 
відкритості даних

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

300,0 100,0 100,0 100,0

Департамент архітектури та 
містобудування Одеської міської 

ради
- - - - -

12.2. Розробка офіційного 
геопорталу м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 600,0 100,0 200,0 300,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

600,0 100,0 200,0 300,0

Департамент архітектури та 
містобудування Одеської міської 

ради

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

0,0 0,0 0,0 0,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 900,0 200,0 300,0 400,0
бюджет Одеської
МІСЬКОЇ
територіальної
громади

900,0 200,0 300,0 400,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В и к он ав ц і Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієнтовні обсяги  ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.гр н , у  то м у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ь т ат
У сього 2024 р ік  2025 р ік  20 2 6  р ік

13. Оптимізація та підтримка цифрових рішень у сфері земельних ресурсів, землекористування та планування

13.1.

Модернізація, технічна 
підтримка, наповнення 
бази даних 
інформаційного 
вебресурсу 
Департаменту 
земельних ресурсів 
Одеської міської ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент земельних 
ресурсів Одеської міської ради

Усього, в т. ч.: 600,0 200,0 200,0 200,0 Покращення 
доступності до 
інформації про 
земельні ресурси, 
збільшення 
ефективності 
процесів 
планування, 
підвищення 
прозорості у  сфері 
земельних ресурсів

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

600,0 200,0 200,0 200,0

13.2.

Розробка та супровід 
інформаційно- 
аналітичної системи 
обліку надходжень до 
бюджету Одеської 
міської територіальної 
громади від плати за 
земельні ділянки. 
Налаштування взаємодії 
між реєстрами об'єктів 
та суб'єктів 
землекористування

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент земельних 
ресурсів Одеської міської ради, 

Комунальна установа 
«Муніципальна служба 

земельних ресурсів Одеської 
міської ради»

Усього, в т. ч.: 600,0 200,0 200,0 200,0

Покращення 
доступності до 
інформації про 
земельні ресурси, 
збільшення 
ефективності 
процесів 
планування, 
підвищення 
прозорості у сфері 
земельних ресурсів

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

600,0 200,0 200,0 200,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 1200,0 400,0 400,0 400,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

1200,0 400,0 400,0 400,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В ик онавці Д ж ерела

ф ін ан суван н я

О рієн товн і обсяги  ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.гр н , у  том у  числі: О чікуваний

р езул ьтатУ сього 2024 р ік  | 20 2 5  р ік  2026 рік
14. Розробка, впровадження та технічна підтримка цифрових рішень для управління у сфері екології та природокористування

14.1.

Оновлення, технічна 
підтримка вебпорталу 
зелених насаджень міста 
Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 225,0 50,0 75,0 100,0

Доступність 
актуальної 
інформації про стан 
зелених зон, їх  
кількість та 
розташування

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

225,0 50,0 75,0 100,0

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство 

«Міськзелентрест»

- - - - -

14.2.

Створення інформаційної 
системи моніторингу 
забруднення 
атмосферного повітря

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент екології та 
розвитку рекреащйних зон 

Одеської міської ради
- - - -

Оперативне
реагування на
можливе
забруднення
атмосферного
повітря

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 225,0 50,0 75,0 100,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

225,0 50,0 75,0 100,0

15. Оновлення, технічна підтримка цифрових рішень у сфері енергетики

15.1.

Оновлення, 
технічна підтримка 
електронного реєстру, 
мапи мережевого 
електроустаткування

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 100,0 0,0 50 ,0 50,0

Підвищення
енергетичної
безпеки,
забезпечення
актуальності та
надійності
інформації

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

• 100,0 0,0 50,0 50,0

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство електричних 

мереж зовнішнього освітлення 
«Одесміськсвітло»

- - - - -

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 100,0 0 ,0 50 ,0 50,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

100,0 0,0 50,0 50,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В и к он ав ц і Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієнтовні обсяги  ф інансування  
(вартість) ти с.гр н , у  том у  числі: О чік ув ан и й

р езул ьтат
У сього 2024 р ік  2025  р ік  2026  р ік

6. Розробка* впровадж ення та  ін тегр ац ія  циф рових р іш ен ь у  сф ер і безпеки ж и ттєд ія л ь н ост і

16.1.

Впровадження 
Ситуаційно- 
аналітичного центру 
(САЦ) міста

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інф орм ації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в  т. ч.: 12 000,0 0,0 5  000,0 7 000 ,0

Оптимізація 
взаєм одії з 
іншими
інформаційними  
системами міста, 
підвищ ення рівня 
їх  безпеки

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

12 000,0 0,0 5 000,0 7 000,0

16.2.

Придбання, розробка, 
програмного 
забезпечення САЦ  
міста, інтеграція з 
іншими системами

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інф орм ації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в  т. ч.: 6 000,0 0,0 3  000,0 3 000,0
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

6 000,0 0,0 3 000,0 3 000,0

В сього за  нап р ям ом  дія ль н ості

Усього, в  т. ч.: 18 000,0 0,0 8  000,0 10 000 ,0
бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

18 000,0 0,0 8 000,0 10 000,0

17. П ідви щ ення р ів н я  циф рової гр ам отн ості та  навчання пр ац івни ків  органів  м ісцевого самоврядхзвання

17.1.

Організація навчання 
користувачів модулів, 
підсистем  
С Е Д А С К О Д

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інф орм ації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 500 ,0 200,0 200,0 100,0

Підвищ ення рівня
цифрової
грамотності
працівників,
ефективне
використання
електронного
документообігу
та інформаційних
систем міста

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

500,0 200,0 200,0 100,0

17.2.

Підвищення 
кваліфікації 
працівників міських 
структур

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 750 ,0 200,0 250,0 300,0
бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

750,0 200,0 250,0 300,0

В сього за  нап рям ом  д іяльності

Усього, в  т. ч.: 1250,0 400,0 450,0 400,0
бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

1250,0 400,0 450,0 400,0



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
в и к он ан н я

заходу
В ик онав ці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн товн і обсяги  ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.грн , у  т о м у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 2024 р ік 2025  р ік  2026 р ік
18. Р озвиток , м одер н ізац ія  та технічне обслуговуван ня ци ф р ових р іш ен ь  у  сф ер і тел ек ом ун ік ац ії т а  зв ’язку

18.1. Розвиток мережі 
W i-Fi

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 1450,0 400,0 450 ,0 600,0
Покращення
доступності та
якості мережі
W i-Fi,
ефективне
використання
технічних
ресурсів,
забезпечення
зручного доступу
до Інтернету в
громадських
місцях

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

1450,0 400,0 450 ,0 600,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мереж і»

- - - - -

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «О фіс 
цифрової трансформації 
О деської міської ради»

- - - - -

18.1.1.

Обслуговування, 
монтажні та 
пусконалагоджувальні 
роботи в процесі 
розвитку мережі 
Wi-Fi

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 300,0 100,0 100,0 100,0

Покращення
доступності та
якості мережі
W i-Fi,
ефективне
використання
технічних
ресурсів,
забезпечення
зручного доступу
до Інтернету в
громадських
місцях

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

300,0 100,0 100,0 100,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

- - - - -

Виконавчий комітет 
О деської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - - -



№  з/п П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
вик онанн  
я заходу

В ик онавці Д ж ерела
ф ін ансуван ня

О рієн товні обсяги  ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.гр н , у  то м у  числі: О ч ік ув ан и й

р езу л ь т а тУ сього 2024 р ік 20 2 5  рік 2026  рік

18.1.2.

Придбання 
програмного 
забезпечення, точок 
доступу, роутерів, 
маршрутизаторів, 
контролерів, 
матеріалів, іншого 
обладнання, інших 
технічних засобів для 
функціонування мережі 
Wi-Fi

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 700,0 200,0 200,0 300,0

Покращення
доступності та
якості мереж і
W i-Fi,
ефективне
використання
технічних
ресурсів,
забезпечення
зручного доступу
до Інтернету в
громадських
місцях

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

700,0 200,0 200,0 300,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські інженерні 
мережі»

- - - - -

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 

трансформації Одеської міської 
ради»

- - - - -

18.1.3.

Організація, 
технічна підтримка, 
техобслуговування 
Wi-Fi-точок доступу до 
мережі «Інтернет» у 
публічних місцях міста 
(парки, архітектурні 
пам’ятки, спортивні 
майданчики, тощо)

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 450,0 100,0 150,0 200,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

450,0 100,0 150,0 200,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські інженерні 
мережі»

- - - - -

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 

трансформації Одеської міської 
ради»

- - - - -

18.2.
Розвиток
оптоволоконної мережі 
передачі даних

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 900,0 200,0 300,0 400,0 Покращення 
інфраструктури 
передачі даних, 
підвищення якості 
та надійності 
мережі, ефективне 
використання 
технічних ресурсів 
та забезпечення 
зручного 
підключення до 
мережі

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

900,0 200,0 300,0 400 ,0



№  з/п П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В ик онавці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн товн і обсяги ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.гр н , у  том у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 2024  рік 2025  р ік 2026  р ік

18.2.1.

Підключення 
су б ’єктів до  
оптоволоконної 
мережі передачі 
даних, технічне 
обслуговування 
виділених оптичних 
волокон мережі 3 
урахуванням  
аварійних відновлень 
у  разі їх  
пошкодження

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 600 ,0 100,0 200 ,0 300 ,0

Покращення
інфраструктури
передачі даних,
підвищ ення
якості та
надійності
мережі,
ефективне
використання
технічних
ресурсів та
забезпечення
зручного
підключення до
мережі

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

600,0 100,0 200,0 300,0

18.2.2.

Придбання 
мережевого  
обладнання, 
матеріалів, іншого 
обладнання для 
функціонування 
оптоволоконної 
мережі передачі 
даних

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 300 ,0 100,0 100,0 100,0
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади 300,0 100,0 100,0 100,0

18.3. Створення, 
будівництво 
єдиних точок  
введення 
слаботочних 
систем та інтеграція з 
міською кабельною  
каналізацією  
електрозв’язку

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

-

- - - -



№  з/п П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
вик онанн  
я  заходу

В иконавці Д ж ер ел а
ф ін ансуван ня

О рієн товн і обсяги  ф інансування  
(вар тість) ти с.гр н , у  том у  числі: О чік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 2024  р ік 2025 р ік  2026  р ік

18.4.

Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером 
для мешканців 
м. Одеси з метою 
обробки дзвінків 
відносно консультацій 
та роботи комунальних 
підприємств міста за 
сферами діяльності

Усього, в т. ч.: 64 280,0 11 200,0 26 540,0 26 540,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

32 240,0 7 280,0 12 480,0 12 480,0

Власні кошти 
підприємства 32 040,0 3 920,0 14 060,0 14 060,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент культури, 
міжнародного співробітництва 

та європейської інтеграції 
Одеської міської ради, 

Комунальне підприємство 
«Парки Одеси»

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0

Надання
мешканцям міста  
в режимі 24 /7  
можливості 
звертатися на 
єдиний  
телефонний  
номер 3 
безкоштовним  
вхідним дзвінком  
з номерів усіх  
мобільних  
операторів та  
стаціонарних 
номерів України

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент екології та 
розвитку рекреаційних зон 

Одеської міської ради, 
Комунальне підприємство 

«Муніципальний центр 
екологічної безпеки»

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне підприємство 
«Житлово-комунальний сервіс 

«Вузівський»

Усього, в т. ч.: 2 000,0 0,0 1 000,0 1 000,0
Власні кошти 
підприємства 2 000,0 0,0 1 000,0 1 000,0

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Житлово- 

комунальний сервіс 
«Чорноморський»

Усього, в т. ч.: 760,0 0,0 380,0 380,0
Власні кошти 
підприємства

760,0 0,0 380,0 380,0

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Житлово- 

комунальний сервіс 
«Черьомушки»

Усього, в т. ч.: 720,0 0,0 360,0 360,0
Власні кошти 
підприємства

720,0 0,0 360,0 360,0



№  з/п П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
вик онанн  
я  заходу

В ик онавці Д ж ерела
ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги  ф ін ан суван н я  
(в ар тість) ти с.грн , у  т о м у  числі: О ч ікувани й

р езул ь татУ сього 2024 р ік 20 2 5  р ік 2026
р ік

Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером 
для мешканців 
м. Одеси з метою 
обробки дзвінків 
відносно консультацій 
та роботи 
комунальних 
підприємств міста за 
сферами діяльності

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне підприємство 
«Житлово-комунальний сервіс 

«Хмельницький»

Усього, в т. ч.: 2 600,0 0,0 1 300,0 1 300,0

Надання
мешканцям міста  
в режимі 24 /7  
можливості 
звертатися на 
єдиний  
телефонний  
номер 3 
безкош товним  
вхідним дзвінком  
з номерів у с іх  
мобільних  
операторів та  
стаціонарних  
номерів України

Власні кошти 
підприємства 2 600,0 0,0 1 300,0 1 300,0

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Житлово- 

комунальний сервіс 
«Фонтанський»

Усього, в т. ч.: 3 200,0 0,0 1 600,0 1 600,0
Власні кошти 
підприємства 3 200,0 0,0 1 600,0 1 600,0

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Житлово- 

комунальний сервіс «Порто- 
Франківський»

Усього, в т. ч.: 5 000,0 0,0 2 500,0 2 500,0
Власні кошти 
підприємства 5 000,0 0,0 2500,0 2500,0

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Житлово- 

комунальний сервіс 
«Пересипський»

Усього, в т. ч.: 400,0 0,0 200,0 200,0
Власні кошти 
підприємства

400,0 0,0 200,0 200,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство електричних 

мереж зовнішнього 
освітлення «Одесміськсвітло»

Усього, в т .ч .: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Одеське 

електротехнічне 
експлуатаційно-монтажне 

підприємство»

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 2 0 0 ,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0



№  з/п П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
вик онанн  
я заходу

В ик онав ці Д ж ерела
ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги ф ін ансуван ня  
(в ар тість ) ти с.гр н , у  том у числі: О ч ік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 2024  рік 2025  рік 2026  рік
Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з  
безкоштовним 
коротким номером 
для мешканців 
м. Одеси з метою 
обробки дзвінків 
відносно консультацій 
та роботи 
комунальних 
підприємств міста за  
сферами діяльності

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської 

міської ради, Комунальне 
підприємство «Сервісний  

центр»

У сього, в т. ч.: 3 100 ,0 700,0 1 200 ,0 1 200 ,0 Надання
мешканцям міста  
в режимі 24 /7  
можливості 
звертатися на  
єдиний  
телефонний  
номер 3 
безкош товним  
вхідним дзвінком  
з номерів у с іх  
мобільних  
операторів та  
стаціонарних  
номерів України

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

2  015 ,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085 ,0 245,0 420,0 420,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської 

міської ради, Комунальне 
підприємство  

«М іськзелентрест»

У сього, в т. ч.: 6 2 0 0 ,0 1400,0 2  400 ,0 2  400 ,0
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

4 030 ,0 910,0 1 560,0 1 560,0

Власні кошти 
підприємства 2 170,0 490,0 840,0 840,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської 

міської ради, Комунальне 
підприємство 

«Одескомунтранс»

У сього, в т. ч.: 3 100 ,0 700 ,0 1 200 ,0 1 200 ,0
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

2 015 ,0 455,0 780,0 780,0

В ласні кошти 
підприємства 1 085 ,0 245,0 420,0 420,0



№ з/п Перелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) 
тис.грн, у тому числі: Очікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером 
для мешканців 
м. Одеси з метою 
обробки дзвінків 
відносно консультацій 
та роботи комунальних 
підприємств міста за 
сферами діяльності

2 0 2 4 -
2026
роки

Управління інженерного 
захисту території міста та 

розвитку узбережжя Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство Одеської міської 
ради «Узбережжя Одеси»

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0 Надання
мешканцям міста  
в режимі 24/7  
можливості 
звертатися на 
єдиний  
телефонний  
номер 3 
безкоштовним  
вхідним дзвінком  
з номерів усіх  
мобільних  
операторів та 
стаціонарних 
номерів України

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство 
«Одесміськелектротранс»

Усього, в т. ч.: 6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

4 030,0 910,0 1 560,0 1 560,0

Власні кошти 
підприємства 2 170,0 490,0 840,0 840,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство 
«Одестранспарксервіс»

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент транспорту, 
зв'язку та організації 

дорожнього руху Одеської 
міської ради, Комунальна 

установа «Спеціалізований 
монтажно-експлуатаційний 
підрозділ» Одеської міської 

ради

Усього, в т. ч.: 3 100,0 700,0 1 200,0 1 200,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Власні кошти 
підприємства 1 085,0 245,0 420,0 420,0



№ з/п Перелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) 
тис.грн, у тому числі: Очікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік
Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним 
коротким номером 
д ля мешканців 
м. Одеси з метою 
обробки дзвінків 
відносно консультацій 
та роботи комунальних 
підприємств міста за 
сферами діяльності

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент міського 
господарства Одеської міської 

ради, Комунальне 
підприємство «Міські дороги»

Усього, в т. ч.: 6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0 Надання
мешканцям міста в 
режимі 24/7 
можливості 
звертатися на 
єдиний телефонний 
номер 3 
безкоштовним 
вхідним дзвінком 3 
номерів усіх 
мобільних 
операторів та 
стаціонарних 
номерів України

бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

4 030,0 910,0 1 560,0 1 560,0

Власні кошти 
підприємства

2 170,0 490,0 840,0 840,0

Всього за напрямом діяльності Усього, в т. ч.: 66 630 ,0 11 800 ,0 27 290 ,0 27  5 4 0 ,0
бюджет Одеської 
міської
територіальної
громади

34 590,0 7 880,0 13 230,0 13 480 ,0

Власні кошти 
підприємства 32 040,0 3 920,0 14 060,0 14 060,0

19. Висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування, розробка та розміщення медійного контенту з популяризації інформаційних систем міста

19.1.

Висвітлення інформації 
про діяльність Одеської 
міської ради, 
Виконавчого 
комітету Одеської 
міської ради, 
виконавчих органів, 
комунальних 
підприємств та установ 
Одеської міської ради у 
друкованих медіа

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 600,0 200,0 200,0 200,0 Інформування 
громадян про 
діяльність органів 
місцевого 
самоврядування; 
оприлюднення 
нормативно- 
правових актів та 
інших офіційних 
документів у 
друкованих медіа

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

600,0 200,0 200,0 200,0

19.2.

Розробка та розміщення 
відеороликів 
з питань популяризації 
інформаційних 
систем міста

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 370,0 100,0 120,0 150,0 Інформування
громадськості
щодо
інформаційних 
систем міста

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

370,0 100,0 120,0 150,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 970,0 300,0 320,0 350,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

970,0 300,0 320,0 350,0



№ з/п Перелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) 
ТИС.ГЦН, у тому числі: Очікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік
20. Розробка, технічна підтримка цифрових рішень у сферах бізнесу та підприємництва

20.1.

Розробка 
автоматизованої 
електронної системи 
управління орендою 
торгових площ для 
тимчасових споруд

2 0 2 4 -
2026
роки

Управління розвитку 
споживчого ринку та захисту 

прав споживачів Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 700,0 300,0 200,0 200,0

Покращення 
ефективності 
управління 
орендою торгових 
площ

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

700,0 300,0 200,0 200,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

20.2.

Оновлення, 
технічна підтримка 
вебпорталу, 
електронного реєстру, 
інтерактивної мали 
тимчасових споруд 
м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Управління розвитку 
споживчого ринку та захисту 

прав споживачів Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 185,0 50,0 60,0 75,0

Збільшення 
прозорості та 
ефективності 
взаємодії, 
поліпшення 
доступу до 
інформації для 
орендарів та 
орендодавців

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

185,0 50,0 60,0 75,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 

трансформації Одеської міської 
ради»

- - - - -

20.3.

Розробка, оновлення, 
технічна підтримка 
вебпорталу, 
електронного реєстру, 
інтерактивної мали 
рекламних конструкцій 
м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Управління реклами Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 185,0 50,0 60,0 75,0
Забезпечення 
безперебійної 
роботи 
електронних 
ресурсів для 
поліпшення 
доступу до 
інформації для 
орендарів та 
орендодавців

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

185,0 50,0 60,0 75,0

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - - - -

Виконавчий комітет Одеської 
міської ради, Комунальна 
установа «Офіс цифрової 

трансформації Одеської міської 
ради»

- - - - -



№ з/п Перелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) 
тис.грн, у тому числі: Очікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік
20.4. Забезпечення роботи 

телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним коротким 
номером
для мешканців м. Одеси 
з метою обробки 
дзвінків відносно 
консультацій з питань 
розміщення реклами

2 0 2 4 -
2026
роки

Управління реклами Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.:
6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0

Надання
мешканцям міста в 
режимі 24/7 
можливості 
звертатися на 
єдиний телефонний 
номер 3 
безкоштовним 
вхідним дзвінком 3 
номерів усіх 
мобільних 
операторів та 
стаціонарних 
номерів України

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0

20.5. Забезпечення роботи 
телефонного зв’язку 
сервісу Єдиного 
контактного центру з 
безкоштовним коротким 
номером для мешканців 
м. Одеси з метою 
обробки дзвінків 
відносно консультацій 
споживчого ринку та 
захисту прав споживачів

2 0 2 4 -
2026
роки

Управління розвитку 
споживчого ринку та захисту 

прав споживачів Одеської 
міської ради

Усього, в т. ч.: 6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0 Надання
мешканцям міста в 
режимі 24/7 
можливості 
звертатися на 
єдиний телефонний 
номер 3 

безкоштовним 
вхідним Д ЗВ ІН К О М  3 
номерів усіх 
мобільних 
операторів та 
стаціонарних 
номерів України

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

6 200,0 1400,0 2 400,0 2 400,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 13 470,0 3  200,0 5 120,0 5  150,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

13 470,0 3 200,0 5 120,0 5 150,0

21. Розробка, впровадження, технічна підтримка цш ірових рішень у  С( іерах фінансів, економіки та інвестицій

21.1.

Технічна підтримка 
системи відкритого 
бюджету Одеської 
міської територіальної 
громади

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради
- - -

Забезпечення
прозорості
фінансового
управління та
фінансової
звітності

Департамент фінансів Одеської 
міської ради - - - -



№
з/п

Перелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) 
тис.грн, у тому числі: Очікуваний

результатУсього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

21.2.

Оновлення, 
технічна підтримка 
інвестиційного 
вебпорталу м. Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в  т.ч .: 300,0 50,0 100,0 150,0 Поширення 
інформації про 
інвестиційний 
потенціал міста 
Одеси, залучення 
інвесторів

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

300,0 50,0 100,0 150,0

21.3.

Розробка, впровадження, 
оновлення, технічна 
підтримка комплексної 
інформаційно- 
аналітичної 
системи управління 
фінансово- 
господарською 
діяльністю в м. Одесі

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 400,0 0,0 200,0 200,0 Підвищення
ефективності
фінансового
управління,
забезпечення
прозорості
фінансової
звітності

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

400,0 0,0 200,0 200,0

Департамент аналітики та 
контролю Одеської міської 

ради
- - - -

Департамент фінансів Одеської 
міської ради

-
- - - -

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 700,0 50,0 300,0 350,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

700,0 50,0 300,0 350,0

22. Розробка, впровадження, технічна підтримка цифрових рішень у гуманітарній та сфері міжнародного співробітництва

22.1.

Оновлення, технічна 
підтримка вебпорталу 
«Будинок дружби»-  
офіційного рупора Ради 
«Одеське об'єднання 
національностей» при 
Одеському міському 
голові

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 250,0 50,0 100,0 100,0

Покращення 
комунікації з 
громадськістю; 
розміщення 
інформації про 
національності, 
які проживають в 
м. О десі

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

250,0 50,0 100,0 100,0

Департамент внутрішньої 
політики Одеської міської ради - - - -



№
з/п

П ер ел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
вик онанн  
я  заходу

В ик онав ці Д ж ер ел а
ф ін ансуван ня

О рієн товн і обсяги  ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.гр и , у  то м у  числі: О ч ік ув ан и й

р езул ь татУ сього 2024 рік 20 2 5  р ік 2026 рік

22.2.

Розробка, 
впровадження, 
оновлення, технічна 
підтримка цифрової 
платформи для 
гуманітарних потреб м. 
Одеси

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 900,0 400,0 300,0 200,0 Поліпш ення  
координації та  
реагування на  
гуманітарні 
потреби

бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

900,0 400,0 300,0 200,0

Всього за напрямом діяльності

Усього, в т.ч.: 1 150,0 450,0 400,0 300,0
бюджет
Одеської міської
територіальної
громади

1 150,0 450,0 400,0 300,0

23. Реалізація, інтеграція, впровадження та експлуатація систем Інтернету речей (ІоТ)

23.1.

Розробка проектної 
документації та 
проведення супутніх 
робіт для створення 
системи датчиків

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

- - - - -

Створення 
функціональної 
системи датчиків, 
покращення ї ї  
ефективності та 
надійності, 
забезпечення  
можливості 
ремонту та  
підтримки у  разі 
потреби

23.2.

Придбання програмного 
забезпечення, датчиків 
та інших пристроїв 
Інтернету речей, 
матеріалів, обладнання, 
інших технічних засобів 
для створення, 
функціонування, 
модернізації системи 
датчиків

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

- - - - -

Створення 
функціональної 
системи датчиків, 
покращення ї ї  
ефективності та 
надійності, 
забезпечення  
можливості 
ремонту та 
підтримки у  разі 
потреби

23.3.

Монтажні та 
пусконалагоджувальні 
роботи в процесі 
розвитку системи 
датчиків

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

- - - - -



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
вик онанн  
я  заходу

В ик онавці Д ж ерела
ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги  ф ін ансуван ня  
(вартість) ти с.гр н , у  том у  числі: О ч ік ув ан и й

р езу л ь т а тУ сього 2024  рік 2025  рік 2 0 2 6  рік

23.4.

Придбання 
комплектувальних 
виробів і деталей для 
ремонту системи датчиків, 
поточний та капітальний 
ремонт системи датчиків 
та ї ї  елементів

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 
міської ради, Комунальне 

підприємство «Одеські 
інженерні мережі»

- - - - -

Створення 
функціональної 
системи датчиків, 
забезпечення 
можливості 
ремоніу та 
підтримки у  разі 
потребиВсього за напрямом діяльності - - - - -

24. М атер іал ьно-техн ічн е забезпечення т а  обслуговування ІТ-іні )раструктуіри О деськ ої м ісь к о ї ради

24.1.

Придбання
комп’ютерної, оф існої 
та оргтехніки, 
периферійного 
обладнання, технічних 
засобів для Одеської 
міської ради та ї ї  
виконавчих органів, 
комунальних 
підприємств і установ

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: ЗО 000 ,0 8 000 ,0 10 000,0 12 000,0 Покращення
технічної бази та
інфраструктури,
підвищ ення
комунікаційних
можливостей,
забезпечення
безперебійності
та безпеки роботи
інформаційних
систем

бю дж ет
Одеської
міської
територіальної
громади

ЗО 000 ,0 8 000,0 10 000,0 12 000,0

24.2.

Поточний ремонт 
та технічне 
обслуговування 
комп’ютерної та 
оргтехніки

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т .ч .: 600,0 100,0 200,0 300,0 Покращення
технічної бази та
інфраструктури,
підвищення
комунікаційних
можливостей,
забезпечення
безперебійності та
безпеки роботи
інформаційних
систем

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

600,0 100,0 200,0 300,0

24.3.

Придбання 
серверного та 
мережевого обладнання 
для Центру обробки 
даних Одеської міської 
ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 15 000,0 3 000,0 5 000,0 7 000,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

15 000,0 3 000,0 5 000,0 7 000,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок  
ви к он ан н  
я  заходу

В иконавці Д ж ерела
ф ін ансуван ня

О рієн тов н і обсяги  ф ін ансуван ня  
(вар тість) ти с.грн , у  том у  числі: О чік ув ан и й

р езул ьтатУ сього 2024 р ік 2025 р ік 2026  рік

24.4.

Придбання систем
відеоконференцзв’язку,
інтерактивних
мультибордів
та іншого
мультимедійного
обладнання

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 3 500,0 500,0 2 000,0 1 000,0 Покращення
технічної бази та
інфраструктури,
підвищення
комунікаційних
можливостей,
забезпечення
безперебійності та
безпеки роботи
інформаційних
систем

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

3 500,0 500,0 2 000,0 1 000,0

24.5. Технічне
обслуговування серверів

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 500,0 100,0 200,0 200,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

500,0 100,0 200,0 200,0

24.6.
Технічне 
обслуговування 
мережевого обладнання

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 500,0 100,0 200,0 200,0

Покращення 
технічної бази та 
інфраструктури, 
забезпечення 
безперебійності та 
безпеки роботи 
інформаційних 
систем

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

500,0 100,0 200,0 200,0

Всього за  напрямом діяльності

Усього, в т. ч.: 50 100,0 11 800,0 17 600,0 20 700,0
бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

50 100,0 11 800,0 17 600,0 20 700,0

25. Інш і заходи у  сф ері інформатизації та  цифрової трансфо рмацїї О деської м іської ради

25.1.

Оновлення, технічне 
обслуговування, 
адміністрування 
програмного 
забезпечення, 
комп’ютерної техніки 
автоматизованої 
системи голосування 
О деської міської ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень О деської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 250 ,0 100 ,0 100,0 50 ,0
Покращення
ефективності та
надійності
системи
голосування,
забезпечення
безпеки та
конфіденційності
даних
голосування, 
приведення ї ї  у  
відповідність до  
законодавства та 
стандартів

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

250,0 100,0 100,0 50,0



№
з/п

П ерел ік  заходів  
П рограм и

С трок
вик онанн я

заходу
В иконавці Д ж ерела

ф ін ансуван ня

О рієн товн і обсяги ф інансування  
(вартість) ти с.гр н , у  том у числі: О чікувани й

резул ьтат
У сього 2024  рік 2025  рік 20 2 6  рік

25.2.

Пристрої для 
забезпечення безпеки 
електронної пошти та 
системи поштових 
повідомлень від 
наявних загроз

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 1 500,0 500,0 500,0 500,0
Забезпечення 
безперебійної та 
безпечної роботи 
електронної 
пошти

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

1 500,0 500,0 500,0 500,0

25.3.

Поновлення ліцензій
програмного
забезпечення
8й:еапшц>-серверів
Інтернет-трансляцій

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 150,0 50,0 50,0 50,0 Забезпечення
використання
лщензійного
програмного
забезпечення,
підвищення
стабільності та
безпеки системи
та розширення
функціональності
Бїгеатіїщ-серверів
для П О Т О К О В О Ї

трансляції
контенту в
Інтернеті

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

150,0 50,0 50,0 50,0

25.4.

Ліцензування 
операційних систем на 
робочих місцях 
працівників 
виконавчих органів, 
комунальних 
підприємств та установ 
Одеської міської ради

2 0 2 4 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: 3 500,0 500,0 1 000,0 2 000,0
Забезпечення
використання
ліцензійних
операційних
систем,
підвищення
ефективності та
стабільності
роботи
комп'ютерних 
систем, а також 
забезпечення 
безпеки та захисту 
даних на робочих 
місцях працівників

бюджет
Одеської
міської
територіальної
громади

3 500,0 500,0 1 000,0 2 000,0

Виконавчий комітет 
Одеської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - -



№  з/п П ерелік заходів 
Програми

Строк
виконання

заходу
Виконавці Джерела

фінансування

О рієнтовні обсяги фінансування  
(вартість) тис.грн, у тому числі:

О чікуваний
результат

У сього 2024 рік 2025 рік 2026 рік

25.5.

Розробка 
концепції та 
3 D -моделі цифрового 
двійника міста Одеси 
(Digital Twin City o f  
Odesa)

2 0 2 5 -
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

У сього, в т. ч.: 2 015,0 455,0 780,0 780,0 Покращення
процесу
управління містом, 
планування 
розвитку та 
аналізу
інфраструктури за  
допомогою  
цифрового 
двійника міста 
Одеси

бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

2 015,0 455,0 780,0 780,0

Виконавчий комітет 
Одеської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - - -

25.6.

Супровід єдиного 
дизайн-коду вебсайтів, 
порталів, додатків 
органів виконавчої 
влади, Одеської міської 
ради, комунальних 
підприємств, установ 
та організацій Одеської 
міської ради

2025
2026
роки

Департамент інформації та 
цифрових рішень Одеської 

міської ради

Усього, в т. ч.: - - - - Створення єдиного 
візуального стилю, 
підвищення 
користувацького 
досвіду та 
ефективне 
використання 
ресурсів завдяки 
супроводу єдиного 
дизайн-коду

- - - -

Виконавчий комітет 
Одеської міської ради, 

Комунальна установа «Офіс 
цифрової трансформації 
Одеської міської ради»

- - - - -

Всього за  н ап р ям ом  д ія л ь н ост і

Усього, в т. ч.: 7 415,0 1 605 ,0 2 430,0 3 380,0
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

7 415,0 1 605,0 2 430,0 3 380,0

В сього за  П рограм ою У сього, в т. ч.: 425  559,8 127 172,4 152 759,0 145 628,4
бю дж ет
О деської
міської
територіальної
громади

393 519,8 123 252,4 138 699,0 131 568,4

інш і джерела, 
в т. ч. 32 040,0 3 920,0 14 060,0 14 060,0
власні кошти 
підприємства 32 040,0 3 920,0 14 060,0 14 060,0

Секретар ради Ігор КОВАЛЬ


